
H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年
わからない ― 13% ― 8% ― 11% ― 5% ― 15% ― 11% ― 13% ― 7% ― 9% ― 10% ― 22% ― 13% ― 19% ― 8%
非常に不満、全く重要でない 2% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 0% 0% 3% 0% 1% 0% 0% 1%
不満、重要でない 8% 11% 3% 4% 9% 13% 3% 5% 7% 10% 3% 3% 8% 12% 2% 4% 9% 13% 4% 5% 10% 4% 0% 2% 5% 7% 3% 5%
やや不満、あまり重要でない 20% 19% 10% 10% 19% 20% 11% 10% 21% 18% 10% 11% 20% 19% 10% 11% 24% 17% 13% 10% 21% 33% 7% 6% 12% 18% 12% 7%
やや満足、やや重要 43% 33% 32% 29% 41% 31% 30% 29% 45% 34% 34% 28% 42% 33% 31% 29% 38% 36% 26% 23% 48% 17% 47% 40% 50% 32% 33% 29%
満足、重要 24% 19% 39% 37% 26% 19% 39% 35% 23% 19% 38% 38% 25% 17% 39% 36% 21% 21% 40% 38% 19% 22% 34% 34% 28% 25% 36% 43%
非常に満足、大いに重要 3% 2% 15% 10% 3% 3% 16% 13% 3% 2% 14% 9% 2% 3% 16% 11% 6% 2% 15% 11% 2% 2% 9% 4% 4% 0% 16% 7%
わからない ― 16% ― 10% ― 10% ― 7% ― 21% ― 14% ― 16% ― 11% ― 7% ― 6% ― 29% ― 17% ― 24% ― 14%
非常に不満、全く重要でない 2% 3% 1% 1% 3% 4% 1% 2% 1% 3% 0% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 6% 0% 1% 4% 2% 4% 2% 1% 0% 0% 0%
不満、重要でない 10% 11% 3% 2% 12% 11% 3% 2% 9% 11% 2% 2% 11% 12% 3% 2% 14% 11% 4% 2% 5% 4% 0% 2% 6% 11% 2% 1%
やや不満、あまり重要でない 22% 25% 11% 8% 22% 30% 11% 9% 22% 20% 10% 8% 23% 24% 11% 10% 23% 28% 10% 5% 18% 20% 11% 2% 19% 23% 12% 10%
やや満足、やや重要 42% 31% 34% 30% 40% 31% 32% 31% 45% 31% 36% 29% 41% 32% 35% 33% 38% 30% 25% 23% 58% 31% 40% 35% 47% 26% 39% 28%
満足、重要 21% 13% 39% 35% 21% 13% 39% 36% 20% 13% 38% 34% 21% 12% 38% 31% 20% 14% 42% 48% 13% 11% 38% 35% 20% 14% 35% 33%
非常に満足、大いに重要 3% 2% 13% 13% 2% 2% 13% 14% 3% 2% 13% 12% 2% 1% 12% 12% 3% 3% 18% 15% 2% 2% 7% 7% 6% 2% 11% 14%
わからない ― 26% ― 14% ― 20% ― 10% ― 31% ― 18% ― 27% ― 15% ― 24% ― 13% ― 28% ― 21% ― 20% ― 11%
非常に不満、全く重要でない 3% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 6% 4% 6% 2% 2% 2% 0%
不満、重要でない 10% 9% 5% 4% 9% 11% 5% 4% 10% 7% 4% 4% 11% 8% 5% 4% 8% 11% 5% 5% 6% 13% 0% 0% 8% 11% 7% 6%
やや不満、あまり重要でない 23% 18% 14% 13% 24% 21% 10% 14% 21% 15% 18% 12% 24% 18% 15% 15% 23% 18% 17% 16% 23% 21% 15% 2% 19% 16% 6% 4%
やや満足、やや重要 38% 26% 29% 25% 36% 26% 31% 27% 41% 25% 27% 23% 38% 26% 30% 25% 40% 27% 25% 21% 40% 17% 29% 26% 33% 24% 32% 29%
満足、重要 20% 15% 33% 29% 21% 15% 31% 31% 19% 16% 34% 27% 19% 15% 32% 26% 21% 14% 31% 33% 21% 13% 38% 34% 28% 24% 36% 38%
非常に満足、大いに重要 6% 3% 17% 12% 6% 4% 19% 10% 6% 2% 15% 13% 5% 3% 16% 12% 6% 3% 21% 11% 8% 2% 13% 11% 9% 4% 16% 13%
わからない ― 36% ― 20% ― 27% ― 13% ― 43% ― 26% ― 33% ― 19% ― 40% ― 23% ― 45% ― 21% ― 40% ― 20%
非常に不満、全く重要でない 3% 5% 2% 1% 4% 7% 2% 1% 1% 3% 2% 0% 3% 6% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 0% 4% 0% 1% 2% 1% 0%
不満、重要でない 11% 11% 3% 2% 12% 15% 4% 3% 11% 8% 2% 2% 12% 13% 2% 2% 9% 10% 4% 2% 14% 11% 10% 4% 7% 4% 2% 2%
やや不満、あまり重要でない 26% 18% 13% 8% 26% 20% 11% 10% 26% 16% 15% 7% 27% 17% 14% 8% 27% 21% 12% 11% 18% 15% 8% 6% 23% 15% 12% 7%
やや満足、やや重要 43% 20% 34% 26% 42% 21% 35% 28% 44% 19% 32% 24% 41% 20% 31% 25% 45% 18% 36% 24% 51% 17% 51% 30% 46% 25% 33% 32%
満足、重要 14% 8% 33% 30% 14% 7% 31% 31% 15% 9% 35% 29% 13% 7% 34% 30% 14% 7% 29% 30% 16% 13% 22% 28% 19% 12% 41% 28%
非常に満足、大いに重要 4% 2% 16% 13% 4% 3% 17% 14% 4% 2% 15% 12% 4% 3% 17% 15% 3% 1% 17% 9% 0% 0% 6% 11% 4% 1% 11% 11%
わからない ― 26% ― 13% ― 26% ― 12% ― 26% ― 14% ― 28% ― 13% ― 23% ― 14% ― 19% ― 11% ― 23% ― 9%
非常に不満、全く重要でない 5% 6% 0% 1% 4% 6% 1% 0% 5% 6% 0% 1% 5% 6% 1% 1% 4% 8% 0% 1% 4% 9% 2% 2% 5% 1% 0% 0%
不満、重要でない 15% 14% 3% 2% 14% 15% 4% 3% 16% 13% 1% 1% 17% 12% 2% 2% 11% 19% 3% 2% 16% 17% 5% 6% 7% 18% 2% 1%
やや不満、あまり重要でない 31% 22% 8% 6% 31% 22% 10% 9% 32% 21% 6% 4% 31% 22% 8% 6% 39% 22% 9% 5% 27% 23% 7% 11% 21% 18% 7% 4%
やや満足、やや重要 32% 19% 31% 26% 34% 17% 34% 27% 30% 21% 29% 25% 30% 19% 31% 26% 32% 18% 30% 24% 38% 17% 38% 19% 41% 23% 33% 33%
満足、重要 14% 10% 36% 37% 14% 11% 33% 36% 14% 10% 40% 38% 14% 10% 37% 38% 12% 9% 36% 38% 16% 15% 27% 30% 19% 13% 41% 36%
非常に満足、大いに重要 3% 3% 21% 15% 3% 3% 18% 13% 3% 2% 24% 18% 3% 3% 22% 14% 2% 3% 22% 16% 0% 0% 21% 21% 6% 3% 16% 16%
わからない ― 25% ― 12% ― 21% ― 9% ― 29% ― 14% ― 25% ― 11% ― 23% ― 11% ― 43% ― 21% ― 25% ― 12%
非常に不満、全く重要でない 3% 3% 1% 1% 4% 4% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 3% 3% 1% 1% 3% 3% 0% 0% 0% 0% 4% 2% 2% 4% 0% 0%
不満、重要でない 12% 14% 1% 1% 14% 14% 1% 2% 10% 14% 1% 1% 13% 14% 1% 1% 11% 14% 2% 2% 13% 11% 2% 6% 8% 15% 0% 1%
やや不満、あまり重要でない 29% 20% 7% 5% 31% 23% 8% 5% 29% 17% 6% 5% 31% 20% 6% 5% 33% 22% 9% 5% 21% 15% 4% 4% 20% 18% 8% 7%
やや満足、やや重要 37% 25% 30% 27% 32% 26% 31% 29% 41% 24% 30% 25% 35% 26% 29% 27% 37% 24% 31% 27% 49% 23% 47% 26% 40% 22% 29% 27%
満足、重要 15% 11% 40% 38% 16% 9% 39% 38% 14% 11% 41% 38% 15% 11% 43% 39% 11% 9% 34% 39% 15% 9% 28% 34% 23% 14% 42% 36%
非常に満足、大いに重要 4% 2% 21% 16% 3% 3% 21% 16% 5% 2% 21% 16% 4% 2% 21% 17% 5% 4% 24% 16% 2% 0% 15% 6% 7% 2% 21% 17%
わからない ― 37% ― 19% ― 30% ― 14% ― 42% ― 23% ― 38% ― 20% ― 34% ― 18% ― 40% ― 19% ― 33% ― 13%
非常に不満、全く重要でない 3% 4% 2% 1% 3% 3% 3% 1% 3% 4% 1% 2% 3% 4% 1% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 6% 0% 1% 2% 1% 0%
不満、重要でない 12% 10% 4% 3% 14% 11% 5% 4% 10% 10% 3% 2% 13% 11% 4% 3% 13% 10% 3% 3% 12% 13% 4% 4% 8% 6% 5% 2%
やや不満、あまり重要でない 31% 20% 15% 11% 31% 24% 17% 15% 32% 16% 13% 8% 31% 20% 15% 10% 34% 21% 16% 15% 35% 13% 12% 11% 28% 21% 11% 15%
やや満足、やや重要 39% 21% 38% 30% 37% 24% 35% 34% 41% 18% 41% 27% 39% 21% 39% 30% 37% 21% 37% 28% 35% 21% 33% 40% 44% 21% 39% 29%
満足、重要 12% 7% 28% 25% 12% 7% 27% 23% 11% 8% 29% 27% 12% 6% 27% 25% 9% 9% 28% 26% 14% 11% 33% 17% 11% 12% 32% 26%
非常に満足、大いに重要 3% 1% 13% 11% 4% 2% 13% 10% 3% 1% 14% 12% 3% 1% 13% 12% 3% 2% 15% 9% 2% 0% 12% 9% 7% 4% 13% 14%
わからない ― 12% ― 6% ― 12% ― 5% ― 13% ― 7% ― 12% ― 6% ― 10% ― 5% ― 20% ― 15% ― 16% ― 4%
非常に不満、全く重要でない 4% 2% 1% 1% 5% 3% 2% 1% 4% 2% 0% 1% 5% 2% 1% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 2% 6% 0% 3% 4% 1% 0%
不満、重要でない 12% 11% 2% 2% 12% 10% 2% 2% 12% 12% 2% 2% 14% 11% 2% 2% 12% 12% 3% 3% 10% 7% 0% 0% 6% 9% 3% 2%
やや不満、あまり重要でない 22% 24% 9% 11% 24% 24% 9% 13% 20% 24% 8% 9% 20% 23% 7% 9% 24% 25% 12% 12% 27% 33% 8% 17% 25% 23% 12% 16%
やや満足、やや重要 40% 34% 36% 39% 39% 34% 37% 40% 42% 34% 35% 38% 41% 35% 36% 41% 41% 35% 34% 35% 35% 28% 44% 33% 37% 24% 35% 35%
満足、重要 18% 14% 35% 31% 17% 14% 33% 32% 19% 13% 37% 31% 17% 14% 36% 32% 17% 12% 33% 31% 25% 7% 31% 22% 22% 22% 36% 32%
非常に満足、大いに重要 4% 2% 17% 10% 3% 3% 17% 8% 4% 2% 18% 12% 3% 2% 19% 8% 2% 4% 17% 14% 2% 4% 12% 13% 7% 2% 12% 11%
わからない ― 22% ― 10% ― 20% ― 8% ― 24% ― 12% ― 21% ― 10% ― 23% ― 9% ― 23% ― 15% ― 22% ― 7%
非常に不満、全く重要でない 2% 2% 2% 1% 3% 3% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 0% 6% 2% 2% 1% 3% 0%
不満、重要でない 10% 6% 3% 3% 12% 7% 4% 4% 8% 5% 1% 3% 10% 6% 2% 2% 12% 8% 4% 5% 7% 2% 2% 4% 6% 5% 3% 5%
やや不満、あまり重要でない 21% 20% 11% 14% 23% 21% 12% 19% 19% 19% 10% 10% 21% 18% 10% 13% 18% 22% 14% 16% 19% 28% 11% 11% 25% 20% 11% 20%
やや満足、やや重要 45% 34% 38% 38% 43% 34% 40% 38% 47% 34% 37% 38% 46% 35% 40% 39% 50% 34% 30% 34% 44% 36% 46% 40% 36% 29% 35% 33%
満足、重要 18% 14% 30% 25% 14% 13% 27% 23% 21% 15% 33% 28% 17% 15% 30% 26% 14% 9% 33% 24% 28% 11% 22% 23% 22% 19% 31% 27%
非常に満足、大いに重要 4% 3% 16% 9% 4% 2% 14% 8% 4% 3% 18% 9% 4% 2% 16% 8% 5% 4% 17% 12% 2% 0% 13% 4% 8% 4% 16% 7%

7段階評価の中で「わからない」の回答が一番多かった項目
「不満」「不要」が「満足」「重要」の割合を上回っている項目

1-キ 公営住宅の整備

1-ク 公園・緑地の整備

1-ケ 「花の都 玉名」づくりの推進

1-エ 新玉名駅周辺の整備

1-オ バス路線網の整備

1-カ 定住化などの推進

1-イ 生活道路網の整備

1-ウ 「15分構想」の推進

満足度 重要度

広域交通ネットワークの整備1-ア

満足度 重要度
全域

評価（満足度、重要度）
岱明自治区男性

満足度 重要度
女性 玉名自治区

満足度 重要度

７分類における「重要度・満足度」比較表
「基本目標１．便利で快適なまちづくり」

項目 施策区分 満足度 重要度 満足度 重要度 満足度
横島自治区 天水自治区

重要度
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7段階評価の中で「わからない」の回答が一番多かった項目
「不満」「不要」が「満足」「重要」の割合を上回っている項目

満足度 重要度 満足度 重要度
全域

評価（満足度、重要度）
岱明自治区男性

満足度 重要度
女性 玉名自治区

満足度 重要度

７分類における「重要度・満足度」比較表
「基本目標１．便利で快適なまちづくり」

項目 施策区分 満足度 重要度 満足度 重要度 満足度
横島自治区 天水自治区

重要度

わからない ― 21% ― 12% ― 18% ― 8% ― 24% ― 15% ― 21% ― 12% ― 21% ― 13% ― 23% ― 11% ― 26% ― 12%
非常に不満、全く重要でない 4% 2% 2% 1% 5% 3% 3% 1% 3% 2% 1% 1% 5% 3% 2% 1% 4% 1% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 0% 5% 0%
不満、重要でない 13% 13% 3% 5% 13% 16% 4% 8% 12% 11% 2% 3% 13% 14% 2% 5% 11% 14% 4% 6% 11% 15% 2% 4% 14% 6% 5% 6%
やや不満、あまり重要でない 32% 27% 15% 14% 34% 29% 16% 16% 31% 26% 14% 13% 32% 27% 15% 14% 40% 28% 15% 14% 38% 26% 15% 11% 21% 26% 12% 17%
やや満足、やや重要 37% 26% 39% 37% 34% 25% 39% 36% 41% 27% 39% 38% 38% 26% 41% 39% 34% 27% 33% 32% 33% 23% 51% 38% 41% 27% 35% 36%
満足、重要 11% 8% 26% 23% 10% 9% 23% 24% 11% 8% 29% 23% 9% 8% 26% 22% 10% 7% 29% 26% 15% 9% 25% 26% 15% 11% 26% 22%
非常に満足、大いに重要 3% 2% 14% 7% 3% 2% 15% 7% 3% 1% 14% 7% 3% 1% 14% 7% 1% 2% 17% 7% 2% 0% 5% 9% 7% 4% 16% 7%
わからない ― 17% ― 9% ― 13% ― 5% ― 20% ― 12% ― 16% ― 8% ― 19% ― 10% ― 17% ― 9% ― 18% ― 10%
非常に不満、全く重要でない 3% 2% 1% 1% 3% 4% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 3% 3% 1% 2% 4% 0% 2% 2% 2% 1% 0% 0%
不満、重要でない 8% 9% 2% 1% 10% 10% 2% 3% 6% 8% 1% 0% 9% 10% 1% 1% 5% 8% 1% 2% 4% 9% 0% 0% 7% 6% 5% 2%
やや不満、あまり重要でない 24% 23% 8% 8% 27% 25% 11% 8% 22% 21% 6% 8% 25% 23% 9% 8% 25% 25% 7% 9% 21% 23% 6% 7% 20% 19% 8% 7%
やや満足、やや重要 43% 34% 33% 36% 39% 33% 32% 39% 46% 35% 35% 33% 42% 35% 34% 36% 43% 31% 30% 31% 54% 40% 48% 43% 41% 31% 30% 41%
満足、重要 18% 12% 36% 34% 17% 13% 35% 32% 19% 12% 38% 35% 17% 12% 35% 35% 20% 12% 39% 35% 13% 6% 27% 26% 24% 20% 43% 30%
非常に満足、大いに重要 4% 3% 19% 12% 4% 2% 18% 13% 4% 3% 20% 11% 4% 2% 19% 12% 4% 2% 21% 13% 4% 4% 17% 13% 5% 4% 14% 10%
わからない ― 17% ― 10% ― 15% ― 7% ― 19% ― 12% ― 15% ― 9% ― 20% ― 11% ― 23% ― 13% ― 22% ― 12%
非常に不満、全く重要でない 3% 2% 1% 1% 4% 3% 2% 1% 2% 1% 0% 0% 4% 1% 1% 1% 3% 3% 2% 1% 4% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 0%
不満、重要でない 7% 9% 1% 1% 9% 10% 2% 2% 5% 7% 1% 0% 8% 9% 1% 1% 5% 11% 1% 2% 2% 6% 0% 2% 11% 1% 2% 0%
やや不満、あまり重要でない 27% 25% 9% 9% 26% 28% 11% 11% 28% 23% 7% 7% 29% 26% 9% 9% 29% 23% 9% 10% 26% 28% 6% 9% 15% 20% 7% 10%
やや満足、やや重要 45% 33% 35% 35% 45% 31% 34% 36% 45% 34% 36% 35% 44% 33% 34% 37% 47% 30% 34% 30% 43% 34% 49% 30% 45% 33% 36% 33%
満足、重要 14% 12% 34% 33% 12% 12% 33% 30% 16% 13% 35% 35% 12% 12% 35% 32% 14% 11% 35% 32% 21% 4% 28% 38% 22% 21% 33% 33%
非常に満足、大いに重要 4% 2% 20% 11% 3% 2% 19% 13% 4% 3% 21% 11% 4% 2% 20% 11% 1% 2% 20% 14% 4% 4% 15% 9% 6% 2% 21% 11%
わからない ― 32% ― 18% ― 25% ― 13% ― 37% ― 22% ― 33% ― 20% ― 28% ― 16% ― 21% ― 11% ― 35% ― 16%
非常に不満、全く重要でない 4% 4% 1% 1% 4% 5% 1% 1% 4% 2% 0% 1% 5% 3% 1% 1% 3% 3% 1% 1% 4% 11% 0% 0% 3% 5% 0% 1%
不満、重要でない 9% 8% 3% 2% 12% 10% 3% 3% 7% 6% 2% 0% 10% 7% 2% 1% 7% 11% 3% 3% 15% 4% 2% 0% 6% 6% 5% 0%
やや不満、あまり重要でない 26% 20% 12% 9% 28% 21% 13% 12% 24% 19% 10% 7% 26% 19% 12% 9% 31% 25% 11% 10% 22% 23% 15% 11% 20% 14% 12% 10%
やや満足、やや重要 44% 27% 33% 31% 40% 29% 31% 32% 48% 25% 35% 30% 42% 28% 32% 32% 46% 22% 33% 25% 47% 28% 36% 38% 49% 24% 36% 29%
満足、重要 13% 8% 33% 28% 13% 9% 33% 26% 14% 8% 34% 29% 14% 8% 36% 27% 11% 7% 29% 32% 7% 9% 29% 28% 16% 13% 30% 27%
非常に満足、大いに重要 3% 3% 18% 11% 3% 2% 19% 12% 3% 3% 18% 11% 3% 2% 17% 9% 3% 3% 22% 13% 5% 4% 18% 13% 5% 4% 17% 18%

1-ス 情報基盤・通信ネットワークの整備

1-コ 都市景観の形成

1-サ 自然景観の形成

1-シ 「美しい景観都市　玉名」の実現
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わからない ― 32% ― 11% ― 29% ― 8% ― 35% ― 14% ― 33% ― 11% ― 36% ― 14% ― 26% ― 13% ― 24% ― 9%
非常に不満、全く重要でない 3% 1% 0% 0% 4% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 4% 4% 0% 2% 2% 1% 0% 0%
不満、重要でない 6% 6% 1% 0% 6% 6% 1% 1% 5% 5% 0% 0% 5% 6% 0% 0% 7% 6% 1% 1% 7% 15% 2% 0% 4% 2% 3% 0%
やや不満、あまり重要でない 25% 16% 4% 2% 26% 19% 5% 2% 23% 13% 3% 1% 25% 16% 4% 1% 27% 17% 6% 2% 28% 13% 2% 2% 20% 16% 4% 5%
やや満足、やや重要 43% 28% 23% 22% 43% 27% 24% 26% 44% 29% 23% 18% 44% 27% 23% 22% 44% 27% 24% 20% 41% 28% 22% 20% 42% 36% 26% 27%
満足、重要 19% 16% 40% 44% 17% 16% 40% 45% 21% 15% 40% 43% 18% 16% 41% 44% 19% 13% 37% 45% 17% 11% 43% 37% 23% 19% 39% 40%
非常に満足、大いに重要 5% 2% 32% 21% 4% 2% 30% 19% 5% 2% 33% 23% 5% 2% 32% 22% 1% 1% 32% 19% 4% 2% 31% 26% 9% 1% 28% 19%
わからない ― 30% ― 11% ― 24% ― 7% ― 36% ― 14% ― 30% ― 10% ― 35% ― 12% ― 33% ― 17% ― 26% ― 11%
非常に不満、全く重要でない 1% 2% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 4% 0% 2% 1% 0% 0% 0%
不満、重要でない 5% 5% 0% 1% 7% 7% 1% 1% 4% 4% 0% 1% 5% 5% 0% 0% 7% 5% 1% 1% 8% 16% 0% 4% 4% 2% 0% 0%
やや不満、あまり重要でない 27% 19% 5% 3% 27% 23% 6% 4% 26% 16% 4% 3% 27% 19% 5% 3% 26% 22% 5% 2% 32% 13% 8% 2% 23% 21% 5% 5%
やや満足、やや重要 47% 29% 27% 25% 43% 28% 25% 29% 50% 30% 29% 21% 46% 29% 28% 25% 51% 29% 23% 24% 47% 24% 30% 20% 41% 32% 27% 31%
満足、重要 16% 13% 42% 42% 16% 13% 45% 41% 16% 12% 38% 42% 16% 14% 40% 41% 14% 8% 45% 45% 11% 9% 40% 30% 20% 18% 45% 42%
非常に満足、大いに重要 4% 2% 26% 19% 4% 2% 22% 18% 5% 2% 29% 19% 4% 2% 27% 20% 2% 1% 25% 17% 2% 0% 23% 24% 10% 1% 23% 12%
わからない ― 37% ― 15% ― 30% ― 10% ― 43% ― 20% ― 35% ― 14% ― 42% ― 19% ― 40% ― 24% ― 35% ― 13%
非常に不満、全く重要でない 2% 2% 0% 0% 3% 3% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 2% 2% 0% 0% 0%
不満、重要でない 6% 6% 1% 1% 8% 8% 1% 1% 4% 4% 1% 1% 6% 6% 1% 1% 5% 6% 1% 1% 10% 11% 2% 2% 7% 2% 1% 1%
やや不満、あまり重要でない 29% 19% 5% 5% 32% 21% 6% 8% 26% 18% 4% 2% 31% 20% 4% 4% 31% 20% 5% 6% 33% 16% 12% 0% 16% 14% 6% 5%
やや満足、やや重要 46% 25% 32% 28% 43% 27% 32% 32% 50% 24% 32% 23% 46% 25% 32% 29% 48% 23% 30% 23% 38% 20% 33% 26% 48% 35% 32% 31%
満足、重要 15% 10% 41% 38% 13% 11% 42% 36% 17% 9% 41% 39% 14% 10% 41% 38% 14% 8% 43% 39% 17% 11% 33% 26% 20% 14% 44% 43%
非常に満足、大いに重要 2% 1% 20% 14% 2% 1% 19% 13% 2% 1% 21% 14% 2% 1% 21% 15% 1% 1% 20% 12% 2% 0% 19% 20% 6% 0% 17% 7%
わからない ― 35% ― 15% ― 30% ― 12% ― 40% ― 18% ― 34% ― 13% ― 39% ― 20% ― 42% ― 24% ― 27% ― 12%
非常に不満、全く重要でない 2% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 3% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 4% 0% 0%
不満、重要でない 7% 6% 2% 1% 7% 7% 2% 1% 7% 5% 1% 1% 8% 5% 1% 1% 3% 8% 3% 0% 10% 7% 4% 2% 7% 4% 2% 1%
やや不満、あまり重要でない 30% 20% 5% 5% 32% 24% 7% 7% 27% 17% 4% 3% 31% 21% 5% 5% 35% 17% 5% 4% 29% 18% 12% 0% 18% 25% 5% 6%
やや満足、やや重要 46% 27% 31% 27% 44% 27% 32% 28% 48% 27% 31% 26% 44% 28% 30% 27% 48% 25% 31% 27% 43% 24% 29% 30% 54% 26% 35% 25%
満足、重要 13% 8% 42% 39% 12% 9% 41% 41% 14% 7% 42% 37% 13% 8% 44% 40% 11% 7% 39% 35% 16% 9% 35% 26% 15% 12% 40% 46%
非常に満足、大いに重要 2% 2% 19% 13% 2% 2% 17% 12% 2% 2% 22% 15% 2% 2% 19% 13% 1% 2% 20% 14% 2% 0% 18% 15% 5% 4% 17% 11%
わからない ― 35% ― 14% ― 29% ― 12% ― 40% ― 16% ― 34% ― 13% ― 42% ― 16% ― 39% ― 15% ― 28% ― 14%
非常に不満、全く重要でない 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 1% 0%
不満、重要でない 5% 4% 1% 1% 5% 5% 1% 2% 6% 3% 1% 1% 6% 4% 1% 1% 5% 4% 1% 1% 2% 5% 0% 2% 6% 4% 0% 1%
やや不満、あまり重要でない 26% 21% 7% 6% 30% 23% 9% 8% 22% 19% 5% 4% 26% 19% 8% 7% 28% 25% 5% 5% 34% 23% 10% 4% 18% 21% 4% 5%
やや満足、やや重要 52% 30% 39% 34% 48% 31% 39% 37% 56% 28% 38% 31% 51% 32% 38% 32% 54% 23% 40% 33% 50% 23% 44% 46% 56% 32% 36% 38%
満足、重要 13% 9% 36% 36% 12% 9% 33% 34% 14% 8% 38% 37% 14% 8% 35% 38% 11% 5% 34% 35% 12% 9% 34% 17% 15% 15% 44% 38%
非常に満足、大いに重要 2% 2% 18% 9% 2% 1% 17% 8% 3% 2% 18% 11% 2% 2% 19% 9% 1% 1% 19% 11% 2% 2% 10% 13% 5% 0% 15% 5%
わからない ― 34% ― 14% ― 29% ― 12% ― 37% ― 15% ― 34% ― 13% ― 34% ― 13% ― 44% ― 24% ― 25% ― 14%
非常に不満、全く重要でない 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 0% 0% 0%
不満、重要でない 6% 6% 2% 1% 6% 7% 3% 1% 6% 5% 1% 1% 5% 5% 1% 1% 10% 8% 3% 0% 6% 9% 0% 2% 3% 5% 2% 2%
やや不満、あまり重要でない 27% 19% 7% 6% 31% 22% 9% 7% 22% 17% 5% 4% 28% 18% 6% 6% 23% 24% 5% 5% 31% 13% 16% 2% 25% 19% 12% 6%
やや満足、やや重要 48% 29% 38% 35% 45% 30% 37% 38% 52% 29% 39% 33% 47% 30% 39% 35% 50% 24% 36% 36% 45% 22% 43% 39% 52% 36% 32% 33%
満足、重要 14% 10% 36% 33% 12% 10% 35% 32% 16% 9% 37% 34% 15% 10% 36% 33% 12% 7% 37% 35% 12% 11% 27% 20% 13% 15% 37% 41%
非常に満足、大いに重要 3% 1% 17% 10% 3% 1% 16% 8% 3% 2% 18% 11% 2% 2% 17% 10% 3% 1% 18% 11% 4% 0% 12% 11% 6% 0% 17% 4%
わからない ― 34% ― 14% ― 28% ― 9% ― 40% ― 19% ― 34% ― 15% ― 36% ― 14% ― 27% ― 13% ― 32% ― 12%
非常に不満、全く重要でない 4% 2% 1% 2% 6% 2% 1% 2% 3% 2% 0% 2% 6% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 0% 0% 2% 4% 1% 5%
不満、重要でない 9% 8% 2% 4% 9% 10% 2% 5% 10% 7% 2% 2% 9% 9% 2% 4% 12% 8% 1% 3% 9% 11% 0% 0% 7% 6% 5% 4%
やや不満、あまり重要でない 30% 19% 8% 13% 32% 22% 9% 15% 28% 17% 7% 13% 30% 20% 8% 12% 30% 21% 5% 16% 32% 13% 9% 16% 31% 16% 13% 15%
やや満足、やや重要 37% 26% 30% 28% 34% 27% 28% 29% 41% 25% 33% 28% 35% 25% 30% 29% 41% 21% 31% 30% 38% 36% 25% 40% 42% 32% 32% 18%
満足、重要 15% 8% 35% 27% 15% 8% 37% 28% 15% 8% 33% 26% 17% 7% 37% 27% 13% 10% 33% 26% 17% 7% 43% 20% 9% 8% 24% 34%
非常に満足、大いに重要 4% 2% 24% 11% 4% 3% 24% 13% 3% 2% 24% 9% 3% 3% 23% 11% 2% 1% 28% 9% 2% 2% 23% 11% 8% 2% 25% 13%
わからない ― 36% ― 13% ― 30% ― 7% ― 41% ― 18% ― 36% ― 13% ― 39% ― 13% ― 38% ― 17% ― 29% ― 11%
非常に不満、全く重要でない 2% 1% 2% 3% 3% 2% 3% 5% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 0% 4% 2% 1% 2% 5% 5%
不満、重要でない 10% 7% 4% 4% 12% 9% 5% 5% 7% 5% 4% 3% 9% 8% 4% 4% 9% 7% 5% 4% 14% 7% 4% 9% 12% 6% 7% 4%
やや不満、あまり重要でない 30% 18% 12% 14% 28% 19% 12% 15% 32% 16% 12% 12% 32% 17% 12% 14% 29% 19% 13% 14% 37% 24% 20% 7% 20% 19% 8% 16%
やや満足、やや重要 41% 25% 33% 29% 40% 26% 30% 27% 41% 24% 36% 30% 40% 26% 35% 28% 46% 20% 30% 27% 27% 18% 27% 35% 42% 31% 31% 28%
満足、重要 13% 10% 29% 28% 13% 9% 31% 29% 13% 10% 27% 27% 13% 9% 30% 27% 10% 10% 29% 30% 16% 11% 25% 22% 13% 11% 25% 27%
非常に満足、大いに重要 5% 3% 19% 10% 5% 4% 18% 12% 5% 3% 21% 8% 4% 4% 18% 11% 3% 3% 20% 8% 4% 2% 20% 9% 13% 2% 23% 9%
わからない ― 20% ― 7% ― 17% ― 5% ― 22% ― 9% ― 19% ― 7% ― 20% ― 5% ― 30% ― 16% ― 15% ― 7%
非常に不満、全く重要でない 2% 2% 1% 0% 3% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 13% 2% 0% 1% 4% 2% 0%
不満、重要でない 3% 4% 1% 1% 4% 4% 1% 1% 3% 4% 0% 0% 4% 4% 0% 0% 1% 5% 1% 1% 6% 2% 0% 2% 2% 5% 2% 1%
やや不満、あまり重要でない 16% 12% 3% 4% 16% 13% 3% 4% 17% 11% 3% 4% 17% 11% 3% 4% 19% 15% 5% 5% 14% 11% 0% 2% 12% 14% 3% 5%
やや満足、やや重要 45% 34% 25% 22% 48% 35% 27% 24% 43% 34% 24% 21% 44% 36% 25% 23% 46% 33% 18% 19% 57% 28% 39% 24% 48% 31% 28% 21%
満足、重要 25% 24% 38% 41% 23% 26% 38% 44% 27% 22% 37% 39% 25% 25% 37% 41% 29% 24% 42% 41% 12% 13% 33% 29% 27% 26% 37% 43%
非常に満足、大いに重要 8% 5% 33% 25% 7% 4% 30% 23% 9% 6% 35% 27% 8% 5% 34% 24% 5% 4% 34% 28% 8% 2% 25% 27% 11% 6% 28% 23%

7段階評価の中で「わからない」の回答が一番多かった項目
「不満」「不要」が「満足」「重要」の割合を上回っている項目

2-ク 省エネルギーの推進

2-ケ 上水道などの整備

重要度

2-カ 環境保全活動の支援

2-キ 新エネルギー導入の推進

2-ウ 森林環境の保全

2-エ

満足度

「環境の先進地、環境立都 玉名」の推進

2-オ 環境保全活動の意識啓発の推進

満足度 重要度 満足度

2-ア 地下水の保全

2-イ 河川環境の保全

満足度
女性

重要度重要度
天水自治区

満足度 重要度 満足度満足度
横島自治区

重要度
岱明自治区

７分類における「重要度・満足度」比較表
「基本目標２．人と自然にやさしい環境のまちづくり」

項目 施策区分 評価（満足度、重要度）
全域 玉名自治区男性

重要度
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7段階評価の中で「わからない」の回答が一番多かった項目
「不満」「不要」が「満足」「重要」の割合を上回っている項目

重要度満足度満足度 重要度 満足度 満足度
女性

重要度重要度
天水自治区

満足度 重要度 満足度満足度
横島自治区

重要度
岱明自治区

７分類における「重要度・満足度」比較表
「基本目標２．人と自然にやさしい環境のまちづくり」

項目 施策区分 評価（満足度、重要度）
全域 玉名自治区男性

重要度

わからない ― 19% ― 6% ― 16% ― 4% ― 22% ― 9% ― 20% ― 7% ― 16% ― 5% ― 22% ― 9% ― 15% ― 6%
非常に不満、全く重要でない 2% 3% 0% 0% 3% 3% 0% 0% 1% 4% 0% 1% 3% 3% 0% 1% 2% 2% 0% 1% 0% 4% 0% 0% 0% 4% 2% 0%
不満、重要でない 6% 6% 1% 1% 7% 6% 1% 1% 5% 5% 0% 1% 8% 6% 1% 1% 5% 7% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 5% 4% 1% 2%
やや不満、あまり重要でない 20% 16% 4% 4% 20% 17% 5% 4% 20% 16% 3% 4% 20% 17% 4% 4% 21% 17% 7% 3% 21% 11% 2% 2% 17% 15% 2% 7%
やや満足、やや重要 45% 34% 25% 22% 45% 34% 23% 25% 45% 34% 27% 19% 44% 32% 26% 22% 48% 36% 19% 20% 50% 43% 33% 29% 41% 38% 25% 22%
満足、重要 19% 18% 37% 41% 17% 20% 39% 44% 21% 16% 35% 38% 18% 18% 36% 41% 22% 18% 38% 41% 17% 13% 40% 38% 25% 18% 41% 42%
非常に満足、大いに重要 8% 4% 32% 25% 8% 3% 31% 21% 7% 4% 34% 28% 8% 3% 33% 25% 3% 4% 35% 29% 12% 4% 25% 22% 13% 6% 29% 20%
わからない ― 20% ― 7% ― 15% ― 4% ― 24% ― 9% ― 21% ― 7% ― 22% ― 8% ― 18% ― 7% ― 12% ― 6%
非常に不満、全く重要でない 2% 1% 0% 0% 4% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 2% 2% 2% 0% 1% 0%
不満、重要でない 4% 4% 1% 1% 3% 5% 1% 2% 4% 4% 0% 1% 4% 3% 1% 1% 3% 5% 1% 1% 2% 7% 0% 0% 1% 9% 0% 4%
やや不満、あまり重要でない 23% 19% 5% 4% 24% 20% 5% 4% 23% 17% 4% 4% 23% 19% 5% 4% 32% 16% 5% 3% 17% 22% 4% 5% 15% 20% 2% 6%
やや満足、やや重要 46% 37% 28% 25% 46% 39% 27% 28% 45% 34% 29% 23% 46% 37% 27% 27% 40% 37% 24% 25% 58% 38% 40% 20% 45% 31% 28% 16%
満足、重要 19% 17% 36% 42% 17% 16% 38% 42% 21% 18% 34% 41% 18% 16% 36% 41% 20% 17% 35% 39% 15% 9% 34% 41% 27% 26% 41% 51%
非常に満足、大いに重要 6% 3% 30% 21% 5% 3% 28% 20% 7% 2% 32% 21% 6% 3% 30% 19% 3% 2% 34% 24% 6% 4% 21% 25% 10% 2% 29% 18%
わからない ― 26% ― 8% ― 20% ― 5% ― 32% ― 11% ― 27% ― 8% ― 28% ― 8% ― 22% ― 9% ― 17% ― 10%
非常に不満、全く重要でない 3% 2% 1% 0% 3% 3% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 4% 0% 2% 3% 6% 1% 0%
不満、重要でない 5% 6% 1% 1% 5% 8% 1% 2% 6% 5% 1% 0% 6% 5% 1% 1% 4% 8% 1% 1% 0% 4% 0% 0% 7% 14% 1% 0%
やや不満、あまり重要でない 23% 18% 6% 5% 27% 20% 7% 6% 20% 18% 5% 5% 23% 17% 7% 5% 28% 19% 6% 6% 27% 29% 4% 0% 19% 23% 5% 7%
やや満足、やや重要 47% 31% 29% 25% 44% 34% 27% 28% 51% 29% 31% 23% 46% 33% 29% 26% 50% 30% 27% 24% 56% 29% 33% 36% 47% 26% 30% 19%
満足、重要 15% 13% 35% 41% 14% 12% 38% 40% 16% 14% 33% 41% 16% 14% 35% 41% 15% 13% 39% 43% 12% 9% 33% 33% 15% 11% 34% 38%
非常に満足、大いに重要 5% 2% 28% 19% 6% 3% 28% 18% 5% 2% 29% 20% 6% 3% 28% 18% 1% 1% 27% 18% 4% 2% 31% 20% 8% 4% 30% 26%
わからない ― 16% ― 6% ― 12% ― 3% ― 18% ― 8% ― 17% ― 6% ― 11% ― 4% ― 18% ― 4% ― 13% ― 7%
非常に不満、全く重要でない 3% 4% 0% 0% 4% 5% 1% 0% 3% 3% 0% 0% 3% 3% 0% 0% 5% 5% 1% 0% 0% 9% 2% 0% 0% 1% 1% 0%
不満、重要でない 7% 8% 0% 1% 9% 10% 0% 2% 6% 7% 0% 0% 8% 7% 1% 1% 7% 12% 1% 1% 2% 7% 0% 0% 6% 9% 0% 2%
やや不満、あまり重要でない 25% 23% 4% 3% 26% 24% 5% 4% 25% 23% 4% 2% 26% 22% 5% 3% 28% 27% 4% 4% 23% 31% 6% 0% 19% 20% 3% 7%
やや満足、やや重要 42% 33% 26% 24% 43% 34% 26% 27% 42% 32% 27% 22% 41% 33% 27% 26% 43% 33% 25% 21% 48% 24% 31% 29% 43% 38% 25% 16%
満足、重要 17% 13% 36% 41% 14% 12% 37% 40% 19% 14% 34% 41% 16% 14% 35% 39% 15% 11% 36% 43% 21% 7% 38% 38% 23% 13% 36% 47%
非常に満足、大いに重要 5% 3% 33% 25% 5% 4% 31% 24% 5% 3% 34% 26% 5% 3% 33% 25% 2% 2% 34% 27% 6% 4% 23% 29% 9% 6% 34% 20%
わからない ― 16% ― 5% ― 13% ― 3% ― 19% ― 6% ― 17% ― 5% ― 13% ― 4% ― 18% ― 2% ― 14% ― 6%
非常に不満、全く重要でない 3% 3% 0% 0% 4% 3% 0% 0% 2% 3% 0% 0% 4% 3% 0% 0% 4% 2% 0% 0% 0% 7% 2% 0% 0% 2% 1% 0%
不満、重要でない 9% 9% 0% 1% 10% 10% 0% 1% 8% 9% 0% 0% 10% 9% 0% 1% 11% 11% 1% 1% 2% 7% 0% 0% 9% 11% 0% 1%
やや不満、あまり重要でない 27% 24% 4% 4% 26% 24% 5% 6% 28% 24% 4% 3% 28% 24% 4% 4% 30% 26% 6% 5% 31% 29% 8% 2% 19% 18% 1% 6%
やや満足、やや重要 39% 32% 25% 23% 37% 34% 25% 26% 41% 30% 26% 21% 39% 33% 25% 25% 38% 32% 22% 20% 38% 31% 35% 30% 41% 30% 27% 18%
満足、重要 15% 12% 37% 44% 16% 13% 39% 45% 14% 12% 34% 43% 13% 12% 35% 43% 16% 13% 39% 42% 23% 7% 31% 48% 24% 18% 44% 46%
非常に満足、大いに重要 5% 3% 33% 23% 5% 3% 30% 20% 6% 3% 36% 26% 6% 3% 35% 22% 2% 2% 32% 28% 6% 2% 25% 18% 7% 7% 27% 23%
わからない ― 13% ― 5% ― 13% ― 4% ― 12% ― 7% ― 13% ― 5% ― 11% ― 4% ― 18% ― 7% ― 12% ― 9%
非常に不満、全く重要でない 2% 2% 0% 1% 3% 3% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 3% 1% 0% 1% 1% 5% 0% 0% 0% 0% 2% 4% 1% 5% 1% 0%
不満、重要でない 5% 5% 2% 2% 6% 5% 2% 3% 4% 5% 1% 1% 6% 6% 2% 1% 3% 3% 1% 5% 4% 2% 0% 0% 2% 6% 1% 2%
やや不満、あまり重要でない 19% 19% 6% 5% 18% 21% 6% 6% 20% 17% 5% 4% 20% 19% 6% 5% 22% 18% 7% 5% 15% 25% 2% 4% 11% 16% 4% 2%
やや満足、やや重要 43% 34% 30% 27% 44% 32% 31% 29% 44% 36% 29% 25% 43% 34% 32% 29% 43% 33% 22% 20% 46% 34% 42% 28% 41% 35% 28% 27%
満足、重要 24% 21% 41% 43% 24% 20% 41% 40% 24% 22% 41% 45% 23% 21% 40% 43% 20% 26% 47% 44% 31% 11% 38% 39% 31% 20% 42% 45%
非常に満足、大いに重要 6% 5% 21% 18% 6% 5% 19% 18% 7% 5% 23% 18% 4% 5% 20% 17% 9% 4% 22% 22% 4% 9% 15% 17% 13% 6% 24% 14%
わからない ― 21% ― 9% ― 20% ― 7% ― 22% ― 11% ― 22% ― 9% ― 20% ― 10% ― 24% ― 13% ― 20% ― 12%
非常に不満、全く重要でない 1% 2% 0% 0% 2% 2% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 2% 2% 1% 0% 1% 4% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 1% 0% 0%
不満、重要でない 4% 4% 2% 1% 3% 4% 2% 1% 4% 4% 1% 1% 4% 4% 2% 1% 5% 4% 2% 2% 4% 7% 0% 0% 0% 4% 2% 2%
やや不満、あまり重要でない 23% 18% 6% 5% 25% 21% 6% 8% 22% 16% 7% 3% 25% 17% 6% 5% 22% 16% 9% 4% 22% 30% 6% 4% 17% 22% 2% 7%
やや満足、やや重要 48% 35% 34% 30% 45% 34% 37% 34% 51% 36% 31% 26% 47% 36% 34% 31% 51% 34% 32% 24% 47% 24% 37% 39% 51% 29% 33% 29%
満足、重要 19% 17% 39% 39% 19% 16% 38% 34% 19% 18% 41% 44% 18% 16% 39% 39% 18% 20% 39% 44% 24% 11% 37% 28% 22% 21% 41% 39%
非常に満足、大いに重要 5% 3% 19% 15% 5% 4% 17% 15% 4% 3% 20% 14% 4% 4% 18% 15% 4% 2% 18% 16% 2% 4% 18% 13% 10% 2% 21% 11%
わからない ― 24% ― 7% ― 21% ― 5% ― 27% ― 8% ― 24% ― 6% ― 27% ― 7% ― 26% ― 11% ― 18% ― 7%
非常に不満、全く重要でない 4% 4% 0% 0% 6% 6% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 5% 3% 0% 0% 5% 5% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 2% 4% 0% 0%
不満、重要でない 10% 10% 1% 1% 11% 12% 1% 3% 9% 9% 1% 0% 11% 11% 1% 1% 9% 8% 1% 2% 10% 9% 2% 0% 7% 12% 0% 6%
やや不満、あまり重要でない 30% 22% 6% 5% 32% 23% 6% 6% 28% 21% 7% 4% 30% 21% 6% 5% 32% 20% 5% 4% 30% 28% 4% 2% 26% 28% 10% 10%
やや満足、やや重要 37% 26% 27% 26% 34% 24% 26% 27% 40% 28% 28% 25% 36% 26% 28% 26% 38% 26% 26% 23% 40% 24% 32% 33% 40% 27% 23% 26%
満足、重要 14% 10% 39% 37% 12% 10% 38% 35% 15% 9% 39% 40% 13% 11% 38% 37% 14% 11% 40% 41% 18% 7% 40% 35% 14% 6% 39% 32%
非常に満足、大いに重要 5% 3% 27% 23% 5% 3% 28% 24% 5% 4% 26% 22% 5% 3% 27% 24% 1% 2% 28% 24% 2% 2% 22% 20% 10% 6% 27% 19%

2-セ 防犯対策の強化

2-ソ ごみ分別収集の推進

2-タ 循環型社会システムの構築

2-チ 不法投棄の監視強化

2-サ 防災体制の強化

2-シ 治水の強化

2-ス 交通安全対策の強化

2-コ 下水道などの整備
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わからない ― 35% ― 11% ― 31% ― 9% ― 39% ― 14% ― 37% ― 12% ― 37% ― 12% ― 31% ― 7% ― 27% ― 8%
非常に不満、全く重要でない 1% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 2%
不満、重要でない 4% 4% 1% 1% 5% 4% 1% 1% 4% 4% 0% 0% 4% 4% 1% 1% 3% 5% 0% 1% 4% 0% 0% 0% 5% 6% 1% 1%
やや不満、あまり重要でない 23% 13% 6% 5% 25% 18% 6% 6% 21% 9% 5% 3% 23% 12% 5% 5% 26% 15% 7% 4% 31% 20% 6% 4% 16% 11% 7% 4%
やや満足、やや重要 49% 31% 32% 29% 49% 33% 32% 32% 49% 29% 32% 26% 48% 31% 32% 30% 45% 29% 29% 25% 49% 29% 35% 31% 57% 35% 34% 27%
満足、重要 18% 13% 38% 37% 16% 11% 41% 37% 20% 14% 35% 38% 19% 12% 38% 37% 19% 12% 40% 34% 12% 20% 35% 44% 16% 18% 36% 42%
非常に満足、大いに重要 5% 2% 24% 16% 4% 1% 20% 14% 6% 3% 28% 18% 5% 2% 24% 14% 6% 1% 24% 24% 4% 0% 24% 13% 6% 1% 21% 15%
わからない ― 32% ― 10% ― 28% ― 8% ― 35% ― 12% ― 34% ― 11% ― 30% ― 11% ― 27% ― 7% ― 25% ― 5%
非常に不満、全く重要でない 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 3% 2%
不満、重要でない 5% 6% 2% 1% 5% 7% 3% 2% 5% 5% 1% 1% 4% 5% 2% 1% 4% 6% 1% 1% 6% 14% 0% 2% 9% 7% 5% 2%
やや不満、あまり重要でない 26% 17% 7% 7% 30% 18% 7% 8% 23% 17% 6% 7% 26% 17% 6% 7% 33% 21% 9% 8% 37% 18% 12% 7% 17% 14% 6% 10%
やや満足、やや重要 44% 28% 29% 23% 42% 31% 28% 28% 47% 25% 30% 18% 45% 28% 30% 24% 43% 28% 29% 19% 33% 27% 33% 24% 48% 28% 22% 25%
満足、重要 17% 13% 37% 38% 15% 12% 39% 36% 18% 13% 35% 40% 16% 11% 36% 39% 13% 13% 36% 35% 22% 11% 33% 40% 22% 22% 46% 36%
非常に満足、大いに重要 6% 3% 24% 20% 5% 2% 22% 18% 6% 3% 28% 22% 6% 3% 26% 18% 6% 2% 24% 26% 2% 2% 22% 18% 3% 2% 17% 20%
わからない ― 30% ― 9% ― 26% ― 8% ― 33% ― 10% ― 31% ― 10% ― 29% ― 10% ― 22% ― 4% ― 27% ― 6%
非常に不満、全く重要でない 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
不満、重要でない 5% 5% 1% 1% 6% 6% 2% 2% 4% 4% 0% 0% 4% 5% 1% 1% 4% 6% 1% 0% 10% 4% 0% 0% 6% 2% 1% 2%
やや不満、あまり重要でない 24% 16% 4% 3% 28% 18% 5% 4% 20% 14% 3% 3% 26% 15% 3% 3% 24% 18% 6% 4% 17% 16% 8% 4% 15% 16% 2% 4%
やや満足、やや重要 48% 34% 29% 27% 44% 37% 28% 31% 51% 31% 29% 24% 46% 33% 28% 27% 49% 33% 27% 25% 48% 42% 42% 31% 53% 38% 29% 29%
満足、重要 19% 13% 42% 41% 17% 11% 44% 40% 20% 15% 41% 43% 18% 13% 43% 43% 20% 11% 45% 33% 23% 13% 33% 47% 18% 15% 40% 43%
非常に満足、大いに重要 4% 2% 24% 18% 4% 2% 21% 15% 5% 2% 27% 20% 5% 2% 25% 15% 2% 2% 20% 28% 2% 2% 17% 13% 7% 1% 28% 17%
わからない ― 30% ― 7% ― 27% ― 5% ― 33% ― 8% ― 32% ― 7% ― 30% ― 9% ― 25% ― 4% ― 21% ― 4%
非常に不満、全く重要でない 2% 2% 0% 0% 3% 2% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 2% 0% 0% 1% 0% 0%
不満、重要でない 5% 7% 1% 1% 6% 9% 1% 2% 4% 5% 0% 0% 5% 7% 1% 1% 6% 7% 0% 0% 6% 5% 0% 0% 4% 7% 0% 5%
やや不満、あまり重要でない 26% 17% 3% 3% 28% 17% 4% 4% 24% 16% 2% 2% 27% 15% 3% 4% 26% 20% 4% 1% 24% 18% 4% 2% 21% 17% 2% 4%
やや満足、やや重要 47% 29% 25% 20% 45% 31% 26% 26% 48% 28% 24% 14% 46% 29% 25% 20% 51% 30% 23% 18% 49% 34% 37% 24% 43% 31% 19% 17%
満足、重要 15% 11% 37% 39% 13% 9% 39% 40% 16% 12% 34% 39% 15% 10% 38% 40% 11% 9% 34% 36% 18% 11% 33% 36% 19% 17% 35% 43%
非常に満足、大いに重要 6% 4% 35% 30% 5% 4% 30% 23% 6% 5% 40% 35% 5% 5% 33% 27% 4% 2% 39% 36% 2% 5% 24% 33% 13% 6% 44% 28%
わからない ― 30% ― 9% ― 25% ― 7% ― 35% ― 10% ― 32% ― 10% ― 29% ― 8% ― 23% ― 4% ― 23% ― 6%
非常に不満、全く重要でない 3% 3% 1% 0% 4% 3% 1% 0% 1% 3% 0% 1% 3% 4% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 2% 2% 4% 0% 0%
不満、重要でない 6% 6% 1% 1% 6% 8% 2% 2% 5% 5% 1% 0% 6% 6% 1% 1% 6% 6% 1% 1% 6% 5% 0% 2% 4% 10% 2% 4%
やや不満、あまり重要でない 22% 18% 4% 5% 23% 20% 5% 7% 21% 16% 3% 4% 25% 16% 4% 5% 19% 22% 4% 6% 18% 27% 6% 7% 14% 15% 3% 6%
やや満足、やや重要 47% 29% 28% 23% 46% 30% 27% 26% 47% 27% 29% 20% 45% 28% 28% 24% 52% 30% 26% 19% 51% 30% 43% 29% 46% 27% 23% 21%
満足、重要 19% 11% 40% 40% 17% 12% 41% 39% 21% 11% 39% 41% 17% 10% 41% 40% 19% 11% 38% 39% 20% 14% 31% 38% 28% 18% 44% 41%
非常に満足、大いに重要 5% 3% 27% 21% 5% 3% 25% 19% 5% 3% 29% 23% 5% 4% 26% 19% 3% 1% 30% 28% 4% 2% 18% 18% 6% 4% 28% 22%
わからない ― 31% ― 12% ― 28% ― 11% ― 34% ― 12% ― 33% ― 12% ― 25% ― 12% ― 31% ― 9% ― 30% ― 9%
非常に不満、全く重要でない 2% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 0% 1% 3% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 2% 1% 2% 0%
不満、重要でない 5% 5% 2% 1% 6% 5% 3% 2% 3% 5% 1% 1% 5% 4% 2% 1% 4% 8% 2% 1% 6% 2% 2% 0% 3% 8% 3% 7%
やや不満、あまり重要でない 21% 15% 10% 9% 21% 18% 11% 12% 21% 13% 10% 6% 21% 15% 10% 9% 22% 16% 11% 7% 25% 16% 20% 4% 17% 14% 9% 10%
やや満足、やや重要 51% 34% 37% 37% 52% 36% 38% 40% 50% 32% 35% 34% 51% 33% 39% 37% 52% 37% 35% 34% 43% 36% 33% 40% 50% 36% 27% 38%
満足、重要 17% 11% 33% 29% 15% 10% 33% 26% 19% 12% 33% 32% 16% 11% 32% 30% 17% 10% 34% 27% 22% 11% 25% 33% 21% 10% 45% 27%
非常に満足、大いに重要 5% 2% 17% 12% 4% 2% 14% 10% 5% 2% 20% 14% 4% 3% 17% 10% 5% 2% 18% 18% 4% 2% 20% 13% 7% 1% 14% 10%
わからない ― 33% ― 10% ― 30% ― 10% ― 36% ― 11% ― 35% ― 11% ― 32% ― 11% ― 31% ― 11% ― 26% ― 9%
非常に不満、全く重要でない 2% 2% 0% 0% 2% 3% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 2% 3% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 2% 0% 0%
不満、重要でない 6% 5% 1% 1% 8% 6% 1% 2% 5% 4% 0% 1% 6% 4% 0% 1% 5% 8% 0% 0% 6% 2% 2% 0% 5% 6% 2% 4%
やや不満、あまり重要でない 25% 17% 8% 7% 27% 19% 8% 8% 22% 15% 7% 5% 27% 16% 7% 6% 25% 17% 6% 7% 14% 20% 18% 2% 18% 15% 10% 11%
やや満足、やや重要 47% 31% 36% 34% 46% 31% 38% 37% 49% 31% 35% 31% 47% 30% 40% 36% 47% 32% 31% 30% 53% 36% 37% 38% 47% 33% 28% 26%
満足、重要 15% 10% 35% 33% 12% 9% 35% 31% 18% 10% 35% 35% 13% 9% 35% 33% 18% 8% 36% 33% 24% 9% 24% 31% 20% 15% 40% 39%
非常に満足、大いに重要 5% 3% 20% 15% 5% 2% 18% 12% 5% 3% 23% 17% 5% 4% 18% 14% 3% 2% 27% 19% 2% 2% 18% 16% 10% 1% 20% 12%
わからない ― 26% ― 11% ― 23% ― 9% ― 28% ― 12% ― 27% ― 12% ― 25% ― 10% ― 21% ― 7% ― 24% ― 7%
非常に不満、全く重要でない 2% 2% 0% 0% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 2% 0% 1% 0%
不満、重要でない 6% 7% 1% 2% 7% 6% 2% 3% 4% 8% 0% 1% 5% 7% 1% 2% 6% 8% 0% 1% 6% 5% 2% 0% 7% 8% 3% 6%
やや不満、あまり重要でない 23% 21% 9% 9% 24% 23% 11% 12% 22% 19% 8% 6% 24% 20% 9% 9% 23% 21% 8% 8% 24% 28% 20% 9% 21% 18% 8% 11%
やや満足、やや重要 50% 34% 39% 36% 50% 35% 38% 37% 49% 34% 40% 35% 51% 34% 39% 37% 51% 32% 38% 33% 48% 33% 42% 36% 42% 38% 40% 35%
満足、重要 16% 9% 34% 31% 14% 10% 34% 29% 18% 8% 33% 33% 15% 8% 35% 30% 16% 9% 39% 32% 18% 12% 20% 32% 21% 11% 28% 30%
非常に満足、大いに重要 3% 2% 16% 11% 3% 2% 14% 10% 4% 2% 18% 12% 3% 2% 15% 10% 3% 2% 15% 16% 4% 2% 14% 14% 7% 1% 20% 10%
わからない ― 28% ― 9% ― 22% ― 7% ― 33% ― 11% ― 29% ― 10% ― 30% ― 11% ― 23% ― 7% ― 23% ― 6%
非常に不満、全く重要でない 2% 2% 1% 1% 3% 3% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 3% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 3% 1% 2% 2%
不満、重要でない 5% 7% 1% 2% 5% 7% 2% 2% 5% 7% 1% 1% 5% 8% 1% 1% 5% 9% 1% 1% 9% 2% 2% 0% 3% 6% 4% 7%
やや不満、あまり重要でない 25% 20% 10% 10% 26% 21% 9% 13% 25% 20% 10% 7% 27% 19% 9% 10% 26% 19% 11% 11% 23% 25% 17% 13% 19% 26% 8% 10%
やや満足、やや重要 48% 32% 44% 37% 48% 35% 43% 37% 48% 28% 46% 37% 47% 31% 46% 39% 54% 31% 47% 32% 51% 41% 38% 33% 43% 30% 34% 39%
満足、重要 16% 8% 31% 30% 15% 9% 34% 30% 15% 8% 28% 31% 14% 8% 31% 31% 12% 8% 28% 28% 11% 9% 32% 36% 27% 13% 34% 27%
非常に満足、大いに重要 4% 2% 14% 11% 5% 2% 12% 10% 4% 3% 15% 12% 4% 3% 14% 10% 2% 2% 12% 16% 6% 0% 9% 11% 5% 1% 17% 9%

7段階評価の中で「わからない」の回答が一番多かった項目
「不満」「不要」が「満足」「重要」の割合を上回っている項目

3-ク 社会教育施設の充実

3-ケ 生涯スポーツの推進

重要度

3-カ 生涯学習の推進

3-キ 社会教育の推進

3-ウ 学校・家庭・地域の連携

3-エ

満足度

人権教育の充実

3-オ 教育環境の整備

満足度 重要度 満足度

3-ア 就学前教育の充実

3-イ 生きる力を身につける教育の推進

満足度
女性

重要度重要度
天水自治区

満足度 重要度 満足度満足度
横島自治区

重要度
岱明自治区

７分類における「重要度・満足度」比較表
「基本目標３．人をはぐくむまちづくり」

項目 施策区分 評価（満足度、重要度）
全域 玉名自治区男性

重要度
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7段階評価の中で「わからない」の回答が一番多かった項目
「不満」「不要」が「満足」「重要」の割合を上回っている項目

重要度満足度満足度 重要度 満足度 満足度
女性

重要度重要度
天水自治区

満足度 重要度 満足度満足度
横島自治区

重要度
岱明自治区

７分類における「重要度・満足度」比較表
「基本目標３．人をはぐくむまちづくり」

項目 施策区分 評価（満足度、重要度）
全域 玉名自治区男性

重要度

わからない ― 44% ― 15% ― 36% ― 11% ― 51% ― 19% ― 45% ― 16% ― 42% ― 15% ― 47% ― 13% ― 39% ― 12%
非常に不満、全く重要でない 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 2% 0% 2% 1% 1% 2%
不満、重要でない 4% 3% 2% 3% 5% 5% 3% 5% 4% 2% 1% 1% 4% 4% 2% 2% 5% 2% 1% 4% 7% 2% 2% 0% 2% 1% 4% 5%
やや不満、あまり重要でない 26% 16% 14% 16% 26% 20% 16% 16% 26% 13% 13% 16% 27% 16% 13% 16% 28% 20% 18% 17% 26% 13% 17% 22% 16% 16% 14% 11%
やや満足、やや重要 51% 26% 46% 36% 51% 29% 44% 38% 51% 23% 48% 34% 50% 25% 47% 37% 50% 28% 44% 31% 52% 24% 52% 36% 55% 31% 38% 40%
満足、重要 15% 8% 26% 22% 12% 8% 25% 22% 17% 8% 26% 22% 14% 8% 26% 21% 16% 6% 27% 25% 9% 13% 17% 20% 20% 11% 29% 23%
非常に満足、大いに重要 3% 2% 11% 6% 3% 1% 11% 6% 3% 2% 11% 7% 3% 2% 11% 6% 1% 1% 9% 7% 7% 0% 9% 9% 5% 1% 14% 6%
わからない ― 34% ― 13% ― 27% ― 8% ― 40% ― 16% ― 34% ― 13% ― 34% ― 13% ― 36% ― 7% ― 30% ― 10%
非常に不満、全く重要でない 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 2% 0% 2% 2% 0% 0% 1% 1% 4%
不満、重要でない 6% 5% 2% 2% 7% 6% 3% 3% 4% 5% 1% 2% 6% 6% 2% 2% 3% 5% 1% 1% 9% 2% 2% 2% 4% 4% 4% 6%
やや不満、あまり重要でない 24% 19% 13% 13% 24% 23% 13% 16% 24% 16% 13% 10% 26% 18% 12% 12% 23% 24% 16% 14% 28% 18% 17% 18% 16% 20% 14% 17%
やや満足、やや重要 50% 29% 44% 37% 49% 29% 43% 37% 51% 28% 46% 37% 47% 28% 45% 38% 58% 28% 48% 35% 50% 27% 41% 42% 53% 32% 36% 34%
満足、重要 15% 9% 28% 25% 14% 10% 27% 24% 17% 9% 28% 26% 15% 9% 28% 26% 14% 5% 26% 23% 7% 16% 26% 22% 23% 12% 31% 23%
非常に満足、大いに重要 3% 2% 12% 9% 3% 2% 12% 9% 3% 2% 12% 8% 3% 2% 13% 8% 2% 2% 8% 11% 7% 0% 11% 9% 4% 1% 15% 6%
わからない ― 29% ― 12% ― 23% ― 10% ― 35% ― 14% ― 28% ― 12% ― 33% ― 12% ― 32% ― 11% ― 30% ― 12%
非常に不満、全く重要でない 2% 3% 0% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 3% 0% 0% 2% 3% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 2% 2% 0% 1% 2% 1% 2%
不満、重要でない 5% 5% 2% 3% 5% 7% 4% 4% 5% 3% 0% 1% 5% 6% 2% 2% 5% 3% 2% 4% 9% 2% 0% 0% 2% 6% 4% 2%
やや不満、あまり重要でない 25% 18% 16% 12% 26% 18% 17% 14% 24% 18% 16% 11% 28% 17% 15% 12% 23% 22% 19% 14% 23% 16% 26% 14% 15% 16% 16% 11%
やや満足、やや重要 50% 34% 45% 38% 48% 38% 43% 39% 53% 30% 47% 38% 47% 35% 47% 39% 55% 31% 44% 34% 51% 30% 40% 34% 60% 35% 40% 42%
満足、重要 14% 9% 25% 26% 16% 10% 26% 26% 13% 9% 24% 26% 13% 9% 25% 27% 14% 8% 27% 26% 15% 18% 21% 20% 18% 9% 27% 25%
非常に満足、大いに重要 4% 2% 12% 8% 3% 1% 11% 7% 4% 2% 13% 9% 4% 2% 13% 7% 3% 1% 8% 10% 2% 0% 11% 20% 4% 1% 12% 5%
わからない ― 31% ― 12% ― 26% ― 11% ― 36% ― 14% ― 31% ― 12% ― 33% ― 12% ― 36% ― 11% ― 28% ― 13%
非常に不満、全く重要でない 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 1%
不満、重要でない 3% 5% 3% 2% 4% 7% 4% 3% 3% 3% 1% 1% 3% 5% 2% 2% 4% 6% 4% 2% 4% 2% 2% 2% 4% 5% 4% 2%
やや不満、あまり重要でない 24% 17% 15% 14% 27% 19% 15% 16% 22% 16% 15% 12% 28% 18% 15% 14% 18% 14% 13% 13% 25% 20% 21% 9% 12% 23% 17% 13%
やや満足、やや重要 56% 35% 50% 41% 51% 38% 48% 41% 59% 32% 52% 41% 52% 35% 51% 43% 66% 38% 52% 35% 56% 29% 44% 44% 59% 34% 42% 42%
満足、重要 13% 9% 22% 23% 13% 8% 22% 21% 12% 10% 21% 25% 12% 9% 22% 22% 11% 8% 22% 28% 13% 9% 17% 20% 20% 8% 25% 20%
非常に満足、大いに重要 3% 2% 10% 7% 3% 1% 10% 8% 3% 2% 11% 7% 3% 1% 10% 6% 1% 1% 8% 9% 2% 4% 15% 13% 4% 2% 12% 7%
わからない ― 35% ― 11% ― 29% ― 9% ― 40% ― 13% ― 34% ― 11% ― 37% ― 11% ― 40% ― 11% ― 33% ― 14%
非常に不満、全く重要でない 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 0%
不満、重要でない 4% 5% 2% 2% 5% 6% 3% 4% 3% 3% 1% 0% 4% 5% 2% 2% 4% 4% 2% 2% 7% 2% 2% 0% 5% 5% 3% 4%
やや不満、あまり重要でない 25% 17% 13% 11% 27% 20% 15% 13% 22% 16% 12% 9% 28% 17% 13% 11% 23% 17% 14% 12% 11% 20% 18% 13% 19% 19% 12% 12%
やや満足、やや重要 53% 32% 45% 37% 49% 35% 46% 38% 57% 29% 44% 37% 50% 33% 47% 39% 61% 32% 44% 32% 64% 27% 40% 38% 50% 29% 41% 36%
満足、重要 14% 8% 27% 29% 14% 9% 24% 28% 14% 8% 29% 29% 14% 8% 27% 28% 11% 8% 29% 34% 16% 9% 22% 22% 19% 12% 28% 25%
非常に満足、大いに重要 3% 2% 12% 9% 3% 1% 12% 7% 3% 2% 13% 10% 3% 2% 11% 8% 1% 1% 10% 10% 2% 2% 16% 16% 5% 1% 16% 8%
わからない ― 44% ― 17% ― 36% ― 13% ― 50% ― 20% ― 43% ― 17% ― 46% ― 16% ― 43% ― 14% ― 42% ― 16%
非常に不満、全く重要でない 1% 1% 3% 2% 2% 1% 4% 3% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 2% 0% 2% 4% 7% 2% 0% 4% 1%
不満、重要でない 5% 3% 3% 3% 7% 5% 5% 5% 4% 2% 2% 1% 5% 3% 3% 3% 6% 2% 4% 1% 4% 0% 2% 2% 3% 5% 5% 6%
やや不満、あまり重要でない 22% 12% 16% 12% 25% 15% 15% 15% 20% 9% 16% 10% 23% 13% 16% 12% 28% 9% 16% 14% 17% 14% 21% 7% 9% 13% 12% 14%
やや満足、やや重要 54% 30% 43% 36% 53% 32% 42% 36% 55% 28% 45% 37% 53% 29% 44% 38% 50% 32% 43% 31% 57% 30% 45% 36% 64% 31% 39% 35%
満足、重要 15% 8% 24% 23% 12% 8% 23% 22% 18% 8% 25% 24% 14% 8% 24% 22% 13% 8% 24% 30% 17% 9% 19% 23% 18% 7% 28% 19%
非常に満足、大いに重要 3% 2% 11% 6% 3% 2% 10% 6% 4% 2% 12% 7% 3% 2% 11% 5% 3% 1% 11% 7% 4% 2% 9% 11% 3% 1% 11% 10%
わからない ― 37% ― 13% ― 32% ― 11% ― 41% ― 15% ― 38% ― 14% ― 35% ― 13% ― 34% ― 7% ― 37% ― 14%
非常に不満、全く重要でない 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 4% 2% 1% 1% 2% 0%
不満、重要でない 5% 4% 2% 3% 6% 5% 3% 4% 4% 4% 0% 2% 5% 4% 1% 3% 4% 6% 1% 2% 4% 5% 0% 2% 4% 2% 5% 4%
やや不満、あまり重要でない 24% 15% 12% 6% 27% 19% 13% 8% 21% 11% 11% 4% 27% 16% 13% 7% 24% 10% 13% 5% 17% 23% 15% 5% 11% 15% 5% 6%
やや満足、やや重要 49% 30% 35% 30% 48% 30% 36% 33% 51% 29% 35% 27% 46% 30% 37% 31% 54% 30% 28% 26% 63% 23% 41% 27% 56% 31% 34% 29%
満足、重要 16% 10% 31% 32% 13% 10% 32% 31% 19% 10% 30% 33% 16% 9% 29% 31% 13% 13% 35% 35% 13% 14% 24% 41% 23% 12% 41% 34%
非常に満足、大いに重要 5% 3% 19% 14% 5% 2% 15% 11% 5% 3% 23% 17% 5% 3% 20% 13% 4% 3% 21% 18% 2% 2% 15% 16% 4% 1% 12% 13%
わからない ― 30% ― 13% ― 27% ― 11% ― 34% ― 14% ― 29% ― 13% ― 31% ― 11% ― 32% ― 7% ― 35% ― 17%
非常に不満、全く重要でない 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 6% 2% 2% 0% 3% 1%
不満、重要でない 4% 3% 3% 4% 4% 4% 5% 6% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 5% 2% 3% 2% 4% 2% 4% 9% 3% 6% 6% 4%
やや不満、あまり重要でない 16% 13% 14% 12% 19% 16% 14% 15% 13% 10% 14% 9% 17% 14% 14% 12% 18% 10% 15% 15% 17% 14% 17% 9% 8% 11% 11% 12%
やや満足、やや重要 50% 34% 41% 36% 49% 36% 41% 38% 50% 33% 41% 35% 49% 34% 41% 35% 48% 34% 41% 37% 48% 39% 42% 34% 56% 32% 40% 42%
満足、重要 22% 14% 27% 24% 20% 13% 27% 21% 25% 16% 26% 27% 22% 14% 28% 26% 20% 17% 26% 20% 27% 11% 23% 27% 25% 15% 27% 14%
非常に満足、大いに重要 7% 4% 13% 9% 5% 3% 10% 7% 9% 5% 17% 12% 7% 4% 13% 8% 8% 5% 15% 13% 4% 2% 8% 11% 5% 1% 13% 10%

3-セ 歴史・文化を活かした地域づくりの推進

3-ソ 国際交流活動の推進

3-タ 国際感覚豊かな人材の育成

3-チ 「音楽の都 玉名」づくりの推進

3-サ 社会体育施設の充実

3-シ 歴史・文化施設の充実

3-ス 文化交流活動の推進

3-コ 社会体育指導者の育成



H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年
わからない ― 46% ― 21% ― 36% ― 16% ― 55% ― 26% ― 48% ― 21% ― 51% ― 26% ― 35% ― 19% ― 30% ― 11%
非常に不満、全く重要でない 1% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 2% 0% 1%
不満、重要でない 8% 7% 2% 2% 8% 8% 3% 3% 8% 6% 1% 1% 7% 7% 1% 1% 7% 8% 0% 2% 15% 8% 9% 6% 13% 6% 4% 2%
やや不満、あまり重要でない 31% 16% 7% 5% 34% 21% 8% 6% 27% 12% 6% 4% 30% 15% 7% 5% 36% 12% 7% 3% 24% 31% 11% 6% 30% 24% 7% 12%
やや満足、やや重要 47% 22% 39% 29% 45% 27% 36% 30% 50% 18% 42% 28% 49% 22% 41% 30% 46% 22% 37% 24% 46% 15% 33% 31% 44% 33% 35% 28%
満足、重要 10% 6% 34% 31% 9% 6% 35% 32% 11% 6% 32% 31% 11% 5% 34% 31% 7% 7% 35% 33% 9% 10% 24% 25% 10% 5% 35% 35%
非常に満足、大いに重要 3% 1% 18% 11% 2% 1% 17% 11% 4% 2% 19% 10% 2% 2% 16% 10% 3% 0% 21% 13% 7% 0% 24% 10% 3% 0% 19% 10%
わからない ― 35% ― 14% ― 26% ― 10% ― 42% ― 17% ― 35% ― 13% ― 41% ― 19% ― 33% ― 15% ― 18% ― 6%
非常に不満、全く重要でない 2% 3% 0% 1% 3% 4% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 2% 2% 0% 1% 1% 4% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 3% 7% 0% 2%
不満、重要でない 9% 9% 1% 1% 11% 10% 2% 2% 8% 8% 1% 0% 8% 9% 1% 1% 7% 7% 1% 1% 17% 4% 0% 0% 15% 14% 3% 0%
やや不満、あまり重要でない 33% 22% 6% 5% 37% 24% 5% 6% 29% 20% 6% 3% 32% 23% 6% 5% 39% 18% 8% 4% 34% 22% 11% 6% 30% 23% 1% 4%
やや満足、やや重要 41% 23% 31% 27% 36% 27% 29% 29% 46% 20% 34% 26% 43% 22% 33% 29% 39% 24% 32% 25% 34% 30% 23% 23% 37% 28% 28% 24%
満足、重要 11% 6% 39% 38% 9% 6% 43% 38% 13% 6% 35% 38% 11% 6% 40% 38% 11% 6% 36% 35% 9% 7% 45% 36% 11% 10% 37% 49%
非常に満足、大いに重要 4% 2% 22% 14% 4% 2% 20% 13% 3% 2% 24% 15% 3% 2% 20% 13% 3% 1% 22% 16% 6% 2% 21% 19% 4% 0% 32% 15%
わからない ― 36% ― 15% ― 26% ― 12% ― 44% ― 19% ― 38% ― 15% ― 37% ― 17% ― 23% ― 13% ― 24% ― 13%
非常に不満、全く重要でない 3% 3% 0% 0% 4% 3% 0% 0% 2% 3% 0% 0% 2% 3% 0% 0% 4% 5% 0% 1% 0% 2% 0% 2% 5% 4% 1% 0%
不満、重要でない 9% 10% 1% 1% 12% 14% 2% 2% 6% 8% 1% 0% 9% 10% 2% 2% 7% 10% 1% 1% 18% 13% 0% 0% 8% 11% 2% 1%
やや不満、あまり重要でない 34% 21% 6% 5% 36% 24% 7% 7% 32% 19% 5% 3% 33% 20% 6% 5% 42% 18% 9% 2% 27% 34% 8% 6% 29% 24% 2% 6%
やや満足、やや重要 41% 21% 35% 27% 37% 24% 30% 28% 45% 19% 39% 26% 42% 20% 37% 30% 36% 25% 33% 23% 39% 17% 31% 28% 40% 27% 26% 18%
満足、重要 10% 7% 38% 38% 9% 9% 42% 38% 12% 6% 34% 38% 10% 8% 36% 37% 8% 3% 40% 39% 14% 11% 47% 36% 13% 10% 40% 44%
非常に満足、大いに重要 3% 1% 20% 13% 3% 1% 18% 13% 3% 1% 22% 14% 3% 1% 19% 11% 2% 1% 18% 18% 2% 0% 14% 15% 4% 1% 29% 17%
わからない ― 49% ― 19% ― 37% ― 16% ― 60% ― 22% ― 51% ― 20% ― 52% ― 20% ― 38% ― 19% ― 39% ― 12%
非常に不満、全く重要でない 1% 1% 0% 0% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 4% 0% 2% 3% 2% 1% 1%
不満、重要でない 5% 4% 1% 1% 5% 5% 2% 2% 5% 3% 0% 0% 5% 4% 1% 1% 5% 3% 0% 1% 10% 4% 2% 0% 3% 4% 1% 2%
やや不満、あまり重要でない 30% 15% 7% 6% 35% 21% 8% 8% 25% 10% 6% 3% 30% 14% 6% 5% 36% 16% 12% 7% 16% 15% 8% 4% 27% 18% 3% 6%
やや満足、やや重要 48% 23% 35% 30% 45% 28% 35% 32% 52% 18% 35% 28% 48% 22% 35% 32% 46% 19% 34% 23% 57% 30% 35% 32% 48% 29% 36% 29%
満足、重要 11% 6% 36% 32% 9% 8% 38% 31% 13% 5% 34% 32% 12% 7% 37% 30% 9% 5% 32% 34% 8% 9% 37% 26% 12% 7% 37% 40%
非常に満足、大いに重要 4% 1% 20% 12% 3% 1% 16% 10% 5% 2% 24% 14% 3% 1% 20% 11% 4% 1% 22% 16% 8% 0% 18% 17% 7% 1% 22% 9%
わからない ― 43% ― 14% ― 33% ― 12% ― 51% ― 17% ― 46% ― 15% ― 46% ― 16% ― 34% ― 13% ― 24% ― 9%
非常に不満、全く重要でない 3% 3% 1% 1% 5% 4% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 4% 3% 1% 1% 3% 2% 0% 1% 0% 2% 0% 2% 4% 5% 1% 1%
不満、重要でない 10% 10% 1% 1% 12% 10% 2% 2% 9% 9% 0% 0% 10% 10% 1% 1% 10% 9% 0% 1% 10% 9% 2% 0% 11% 10% 1% 2%
やや不満、あまり重要でない 33% 18% 6% 4% 38% 23% 6% 5% 27% 14% 5% 4% 33% 17% 5% 4% 40% 16% 10% 3% 24% 26% 8% 0% 24% 25% 3% 9%
やや満足、やや重要 40% 20% 31% 26% 34% 22% 30% 27% 47% 17% 33% 25% 40% 18% 32% 27% 39% 22% 28% 23% 49% 17% 37% 30% 42% 28% 28% 20%
満足、重要 10% 6% 38% 37% 8% 6% 38% 37% 11% 5% 38% 36% 10% 5% 38% 36% 7% 4% 37% 37% 12% 11% 33% 38% 13% 7% 42% 39%
非常に満足、大いに重要 3% 1% 24% 17% 3% 1% 23% 16% 4% 2% 24% 17% 3% 1% 23% 16% 2% 1% 26% 19% 4% 2% 20% 17% 5% 1% 25% 21%
わからない ― 31% ― 12% ― 25% ― 8% ― 37% ― 16% ― 33% ― 12% ― 32% ― 13% ― 30% ― 13% ― 22% ― 10%
非常に不満、全く重要でない 3% 3% 1% 0% 4% 5% 1% 1% 2% 2% 0% 0% 3% 4% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 4% 3% 0%
不満、重要でない 8% 10% 2% 1% 9% 10% 3% 1% 7% 10% 1% 0% 8% 9% 2% 1% 5% 13% 2% 1% 10% 6% 2% 0% 7% 10% 1% 1%
やや不満、あまり重要でない 32% 21% 7% 7% 34% 26% 7% 10% 30% 17% 7% 5% 30% 20% 6% 7% 39% 19% 13% 5% 31% 28% 10% 6% 31% 29% 4% 10%
やや満足、やや重要 42% 25% 32% 29% 40% 26% 30% 29% 44% 24% 34% 28% 44% 26% 34% 29% 40% 24% 28% 28% 43% 26% 37% 36% 36% 27% 26% 21%
満足、重要 12% 8% 39% 36% 10% 8% 39% 37% 13% 8% 38% 35% 12% 7% 38% 36% 10% 9% 38% 37% 10% 9% 35% 32% 16% 7% 43% 41%
非常に満足、大いに重要 4% 1% 20% 15% 3% 1% 20% 14% 5% 2% 20% 16% 3% 1% 20% 14% 4% 1% 20% 16% 6% 2% 16% 13% 5% 1% 22% 17%
わからない ― 49% ― 24% ― 41% ― 21% ― 57% ― 27% ― 51% ― 27% ― 53% ― 20% ― 39% ― 21% ― 36% ― 15%
非常に不満、全く重要でない 2% 2% 0% 1% 2% 2% 0% 2% 2% 2% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 1% 2% 0%
不満、重要でない 7% 5% 2% 1% 7% 6% 3% 2% 7% 4% 2% 1% 8% 5% 2% 1% 4% 5% 3% 1% 8% 7% 4% 0% 3% 7% 1% 1%
やや不満、あまり重要でない 32% 17% 11% 9% 37% 24% 13% 12% 27% 12% 10% 7% 31% 17% 10% 8% 37% 18% 13% 10% 23% 9% 21% 11% 35% 20% 10% 17%
やや満足、やや重要 47% 21% 45% 32% 43% 22% 45% 33% 51% 20% 45% 31% 49% 20% 46% 32% 49% 17% 42% 34% 50% 35% 44% 36% 36% 28% 43% 27%
満足、重要 10% 4% 29% 23% 10% 5% 28% 22% 9% 4% 29% 24% 8% 4% 29% 23% 7% 4% 27% 23% 17% 11% 19% 23% 15% 6% 34% 29%
非常に満足、大いに重要 2% 1% 12% 9% 2% 0% 11% 8% 3% 1% 14% 10% 2% 1% 12% 8% 1% 1% 16% 11% 2% 0% 13% 9% 5% 1% 10% 11%
わからない ― 49% ― 22% ― 38% ― 17% ― 58% ― 26% ― 50% ― 22% ― 50% ― 21% ― 46% ― 26% ― 41% ― 17%
非常に不満、全く重要でない 2% 2% 0% 0% 2% 3% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 7% 0% 0% 3% 0% 1% 0%
不満、重要でない 8% 5% 2% 1% 9% 7% 2% 2% 7% 3% 1% 1% 8% 5% 1% 1% 8% 4% 1% 2% 6% 0% 4% 0% 11% 8% 2% 2%
やや不満、あまり重要でない 35% 19% 9% 7% 40% 24% 10% 10% 30% 14% 8% 5% 37% 19% 8% 7% 35% 20% 13% 7% 34% 17% 9% 13% 26% 14% 9% 6%
やや満足、やや重要 42% 20% 41% 32% 37% 22% 41% 37% 47% 19% 42% 28% 40% 18% 43% 31% 46% 21% 37% 34% 40% 22% 47% 30% 47% 33% 39% 35%
満足、重要 10% 4% 33% 27% 9% 5% 34% 24% 11% 3% 32% 29% 11% 4% 33% 27% 7% 4% 33% 26% 15% 9% 28% 17% 8% 2% 35% 30%
非常に満足、大いに重要 3% 1% 15% 10% 2% 1% 13% 9% 3% 1% 17% 11% 2% 1% 14% 10% 3% 1% 17% 9% 4% 0% 13% 15% 5% 1% 14% 9%
わからない ― 53% ― 24% ― 41% ― 20% ― 63% ― 29% ― 55% ― 26% ― 52% ― 23% ― 45% ― 21% ― 47% ― 18%
非常に不満、全く重要でない 3% 2% 1% 0% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 0% 5% 2% 1% 0% 0% 2% 0% 2% 3% 1% 1% 1%
不満、重要でない 7% 5% 1% 2% 10% 6% 2% 4% 5% 4% 1% 0% 7% 4% 1% 2% 4% 6% 1% 2% 15% 11% 0% 2% 10% 5% 1% 4%
やや不満、あまり重要でない 31% 16% 10% 7% 33% 20% 12% 9% 28% 12% 9% 5% 30% 14% 9% 6% 41% 17% 14% 8% 23% 21% 15% 6% 22% 17% 7% 7%
やや満足、やや重要 47% 20% 43% 30% 42% 24% 41% 31% 52% 15% 46% 29% 48% 20% 44% 30% 42% 19% 39% 28% 49% 13% 38% 32% 50% 23% 47% 32%
満足、重要 10% 4% 30% 28% 10% 5% 30% 29% 10% 2% 30% 26% 10% 3% 31% 27% 7% 2% 26% 29% 9% 9% 32% 28% 13% 6% 32% 32%
非常に満足、大いに重要 3% 1% 14% 9% 2% 1% 15% 7% 3% 2% 14% 11% 2% 1% 13% 9% 2% 1% 19% 10% 4% 0% 15% 9% 2% 1% 13% 6%

7段階評価の中で「わからない」の回答が一番多かった項目
「不満」「不要」が「満足」「重要」の割合を上回っている項目

重要度

７分類における「重要度・満足度」比較表
「基本目標４．活力とにぎわいのある産業のまちづくり」

項目 施策区分 評価（満足度、重要度）
全域 玉名自治区男性

満足度 重要度 満足度
横島自治区

満足度 重要度
女性

重要度 満足度 重要度重要度
天水自治区

畜産の振興

4-オ 農業経営者の育成と受皿づくり

岱明自治区

4-イ 農産物の振興

満足度満足度 重要度 満足度

4-カ 農産物の販路拡大

4-ア ６次産業化の推進

4-キ グリーンツーリズムの推進

4-ク 森林の多面的活用と整備

4-ウ 農業基盤整備の推進

4-エ

4-ケ 水産基盤整備の推進



H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年

7段階評価の中で「わからない」の回答が一番多かった項目
「不満」「不要」が「満足」「重要」の割合を上回っている項目

重要度

７分類における「重要度・満足度」比較表
「基本目標４．活力とにぎわいのある産業のまちづくり」

項目 施策区分 評価（満足度、重要度）
全域 玉名自治区男性

満足度 重要度 満足度
横島自治区

満足度 重要度
女性

重要度 満足度 重要度重要度
天水自治区岱明自治区

満足度満足度 重要度 満足度

わからない ― 51% ― 21% ― 41% ― 18% ― 59% ― 23% ― 52% ― 23% ― 49% ― 18% ― 43% ― 15% ― 48% ― 20%
非常に不満、全く重要でない 3% 2% 1% 0% 3% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 3% 2% 0% 0% 3% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 1% 0%
不満、重要でない 8% 5% 2% 2% 9% 6% 3% 3% 7% 4% 1% 1% 8% 5% 2% 2% 7% 5% 2% 2% 17% 15% 2% 0% 6% 5% 1% 2%
やや不満、あまり重要でない 29% 17% 7% 6% 33% 20% 7% 8% 25% 14% 7% 3% 29% 16% 6% 5% 35% 20% 10% 5% 21% 23% 15% 11% 26% 13% 2% 6%
やや満足、やや重要 48% 20% 37% 30% 44% 24% 36% 30% 52% 16% 39% 29% 48% 20% 40% 28% 46% 19% 31% 34% 45% 11% 23% 32% 50% 28% 40% 29%
満足、重要 10% 5% 36% 32% 9% 6% 37% 32% 10% 4% 35% 32% 10% 4% 35% 32% 7% 4% 32% 31% 13% 9% 47% 28% 12% 5% 41% 35%
非常に満足、大いに重要 3% 1% 17% 11% 2% 1% 16% 9% 3% 2% 19% 12% 2% 1% 16% 10% 2% 1% 24% 11% 4% 0% 13% 15% 3% 1% 14% 7%
わからない ― 52% ― 21% ― 44% ― 18% ― 60% ― 25% ― 53% ― 22% ― 53% ― 22% ― 47% ― 17% ― 49% ― 16%
非常に不満、全く重要でない 3% 2% 1% 0% 3% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 0% 3% 3% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 1% 1% 0%
不満、重要でない 8% 6% 1% 2% 9% 7% 2% 3% 7% 5% 1% 0% 9% 5% 1% 2% 6% 8% 1% 1% 9% 13% 2% 0% 5% 4% 1% 4%
やや不満、あまり重要でない 34% 18% 8% 6% 36% 23% 9% 9% 33% 13% 6% 4% 33% 19% 7% 6% 47% 17% 11% 4% 20% 19% 14% 11% 30% 11% 3% 6%
やや満足、やや重要 44% 18% 41% 30% 41% 22% 42% 32% 46% 15% 41% 29% 44% 16% 45% 30% 38% 18% 33% 30% 52% 13% 27% 36% 47% 30% 45% 29%
満足、重要 9% 3% 34% 31% 8% 3% 32% 31% 10% 3% 35% 30% 9% 3% 31% 30% 4% 1% 37% 31% 14% 9% 45% 26% 13% 4% 34% 39%
非常に満足、大いに重要 2% 1% 15% 10% 2% 1% 14% 8% 2% 2% 17% 11% 1% 1% 15% 10% 3% 1% 16% 12% 5% 0% 11% 11% 2% 1% 15% 6%
わからない ― 27% ― 11% ― 20% ― 7% ― 33% ― 14% ― 27% ― 10% ― 26% ― 11% ― 28% ― 11% ― 29% ― 11%
非常に不満、全く重要でない 10% 8% 0% 0% 12% 9% 1% 1% 9% 7% 0% 0% 11% 9% 0% 1% 13% 9% 0% 0% 4% 4% 0% 0% 6% 4% 1% 0%
不満、重要でない 15% 16% 1% 2% 18% 16% 1% 3% 11% 15% 0% 1% 16% 15% 1% 2% 11% 14% 0% 1% 16% 15% 2% 2% 12% 20% 1% 2%
やや不満、あまり重要でない 33% 25% 4% 4% 31% 28% 4% 6% 35% 23% 4% 3% 33% 25% 4% 5% 38% 27% 4% 3% 27% 32% 12% 6% 29% 20% 2% 2%
やや満足、やや重要 29% 16% 22% 21% 27% 18% 19% 21% 31% 14% 24% 21% 27% 15% 21% 22% 30% 17% 25% 15% 41% 15% 18% 30% 31% 17% 24% 21%
満足、重要 8% 6% 34% 34% 7% 6% 35% 36% 9% 5% 32% 32% 8% 6% 34% 32% 6% 6% 30% 38% 10% 4% 45% 21% 15% 6% 31% 43%
非常に満足、大いに重要 5% 3% 39% 29% 5% 2% 40% 28% 4% 3% 39% 29% 5% 3% 41% 29% 2% 2% 41% 32% 2% 2% 22% 30% 7% 4% 40% 21%
わからない ― 41% ― 15% ― 30% ― 9% ― 50% ― 20% ― 41% ― 15% ― 40% ― 15% ― 36% ― 17% ― 41% ― 15%
非常に不満、全く重要でない 5% 4% 0% 0% 6% 5% 1% 1% 4% 4% 0% 0% 6% 4% 0% 0% 4% 7% 1% 1% 2% 2% 0% 0% 2% 2% 1% 0%
不満、重要でない 14% 8% 1% 2% 16% 10% 1% 2% 11% 7% 1% 1% 14% 9% 1% 3% 14% 7% 0% 0% 15% 4% 4% 0% 13% 10% 1% 1%
やや不満、あまり重要でない 33% 22% 7% 6% 34% 28% 7% 7% 32% 17% 8% 6% 34% 20% 7% 5% 36% 25% 9% 5% 19% 32% 17% 11% 26% 23% 5% 10%
やや満足、やや重要 36% 17% 33% 28% 33% 19% 31% 30% 39% 15% 34% 26% 33% 17% 33% 29% 37% 16% 34% 25% 49% 19% 30% 30% 42% 17% 30% 23%
満足、重要 10% 6% 35% 34% 8% 6% 34% 38% 11% 6% 37% 31% 10% 6% 35% 33% 7% 5% 33% 37% 13% 6% 34% 21% 11% 6% 38% 41%
非常に満足、大いに重要 3% 1% 24% 15% 3% 1% 26% 14% 3% 2% 21% 16% 3% 2% 24% 15% 1% 1% 23% 17% 2% 0% 15% 21% 6% 1% 26% 10%
わからない ― 28% ― 7% ― 23% ― 5% ― 33% ― 9% ― 28% ― 6% ― 28% ― 7% ― 28% ― 13% ― 28% ― 7%
非常に不満、全く重要でない 8% 6% 0% 0% 8% 5% 1% 1% 8% 7% 0% 0% 9% 7% 0% 0% 6% 6% 0% 0% 6% 6% 2% 2% 7% 1% 1% 0%
不満、重要でない 16% 11% 1% 0% 18% 12% 1% 0% 14% 10% 0% 0% 16% 11% 0% 0% 17% 11% 0% 0% 15% 6% 0% 0% 14% 12% 2% 1%
やや不満、あまり重要でない 32% 28% 3% 4% 33% 32% 4% 6% 31% 25% 2% 2% 34% 27% 3% 4% 35% 29% 3% 4% 23% 40% 4% 6% 25% 25% 0% 7%
やや満足、やや重要 31% 17% 23% 23% 30% 19% 23% 25% 32% 15% 23% 22% 29% 16% 21% 25% 31% 17% 24% 20% 46% 13% 29% 23% 34% 23% 26% 20%
満足、重要 9% 7% 37% 37% 7% 7% 38% 38% 10% 7% 36% 35% 8% 8% 38% 36% 8% 7% 35% 38% 8% 4% 38% 32% 11% 6% 34% 48%
非常に満足、大いに重要 4% 3% 36% 28% 3% 2% 34% 25% 4% 3% 39% 31% 3% 3% 37% 29% 4% 1% 38% 32% 2% 2% 27% 23% 8% 5% 36% 17%
わからない ― 28% ― 10% ― 25% ― 8% ― 32% ― 12% ― 27% ― 10% ― 29% ― 10% ― 28% ― 15% ― 34% ― 12%
非常に不満、全く重要でない 7% 7% 1% 1% 7% 8% 1% 1% 7% 6% 0% 1% 8% 6% 0% 1% 9% 8% 1% 1% 2% 4% 0% 0% 3% 7% 1% 1%
不満、重要でない 15% 13% 0% 2% 17% 13% 1% 3% 13% 13% 0% 1% 16% 15% 0% 2% 12% 12% 0% 2% 16% 2% 0% 0% 13% 9% 1% 2%
やや不満、あまり重要でない 36% 27% 5% 5% 38% 27% 6% 8% 34% 26% 5% 4% 36% 26% 5% 5% 45% 28% 7% 5% 22% 41% 14% 7% 31% 22% 3% 9%
やや満足、やや重要 31% 19% 31% 28% 28% 21% 33% 30% 34% 17% 30% 27% 30% 19% 31% 29% 24% 18% 29% 21% 49% 17% 45% 39% 34% 20% 29% 35%
満足、重要 8% 4% 37% 36% 7% 5% 36% 35% 8% 4% 38% 36% 7% 5% 38% 36% 7% 2% 37% 41% 8% 7% 27% 28% 11% 6% 38% 30%
非常に満足、大いに重要 3% 2% 25% 17% 3% 2% 23% 15% 4% 3% 28% 19% 3% 3% 26% 18% 3% 2% 25% 21% 2% 0% 14% 11% 7% 2% 28% 11%
わからない ― 25% ― 10% ― 22% ― 10% ― 27% ― 10% ― 25% ― 10% ― 24% ― 9% ― 22% ― 11% ― 32% ― 12%
非常に不満、全く重要でない 4% 5% 0% 1% 4% 5% 1% 1% 5% 5% 0% 1% 5% 6% 0% 1% 5% 5% 0% 1% 4% 4% 0% 2% 3% 4% 1% 0%
不満、重要でない 13% 11% 0% 1% 13% 13% 0% 1% 12% 9% 0% 0% 14% 13% 0% 1% 13% 11% 1% 0% 4% 2% 0% 0% 10% 4% 1% 0%
やや不満、あまり重要でない 33% 28% 6% 5% 37% 30% 8% 7% 29% 26% 4% 3% 34% 27% 6% 5% 38% 27% 7% 4% 21% 39% 13% 2% 27% 28% 3% 9%
やや満足、やや重要 36% 23% 32% 29% 33% 23% 31% 31% 40% 24% 32% 28% 34% 23% 31% 30% 35% 24% 31% 25% 60% 24% 48% 35% 36% 27% 27% 31%
満足、重要 10% 6% 38% 36% 9% 5% 40% 34% 11% 6% 35% 38% 10% 5% 40% 37% 7% 7% 36% 34% 8% 9% 23% 37% 16% 4% 36% 33%
非常に満足、大いに重要 3% 2% 24% 18% 3% 2% 20% 16% 4% 2% 28% 20% 3% 2% 23% 16% 3% 2% 25% 27% 2% 0% 17% 13% 7% 2% 31% 15%
わからない ― 40% ― 14% ― 32% ― 11% ― 48% ― 16% ― 40% ― 13% ― 43% ― 15% ― 38% ― 21% ― 34% ― 10%
非常に不満、全く重要でない 3% 2% 1% 0% 4% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 0% 3% 2% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 4% 0% 2% 0% 3% 1% 1% 0%
不満、重要でない 8% 6% 1% 2% 10% 8% 3% 2% 7% 4% 0% 1% 9% 6% 1% 2% 8% 7% 1% 1% 4% 6% 0% 0% 10% 3% 2% 1%
やや不満、あまり重要でない 31% 20% 9% 6% 33% 24% 9% 8% 28% 17% 8% 4% 32% 20% 9% 7% 38% 20% 10% 5% 19% 28% 15% 4% 21% 20% 3% 6%
やや満足、やや重要 45% 23% 37% 32% 40% 25% 37% 32% 49% 22% 37% 31% 44% 24% 37% 32% 44% 21% 38% 27% 58% 21% 40% 40% 46% 28% 34% 35%
満足、重要 9% 6% 33% 33% 9% 7% 33% 32% 10% 5% 33% 34% 9% 5% 32% 34% 6% 6% 33% 33% 10% 6% 27% 23% 13% 9% 41% 36%
非常に満足、大いに重要 4% 3% 19% 13% 4% 3% 17% 14% 4% 2% 22% 12% 3% 3% 20% 12% 2% 2% 17% 20% 4% 0% 17% 11% 8% 6% 18% 11%
わからない ― 36% ― 13% ― 29% ― 12% ― 43% ― 15% ― 36% ― 14% ― 38% ― 11% ― 47% ― 20% ― 30% ― 10%
非常に不満、全く重要でない 3% 3% 1% 0% 4% 4% 1% 1% 2% 3% 0% 0% 3% 4% 0% 0% 2% 3% 1% 1% 0% 2% 0% 2% 4% 2% 2% 0%
不満、重要でない 9% 6% 1% 1% 10% 7% 1% 2% 8% 6% 1% 0% 10% 7% 1% 1% 10% 7% 0% 1% 6% 0% 2% 0% 7% 8% 1% 0%
やや不満、あまり重要でない 32% 23% 8% 9% 33% 26% 9% 10% 30% 20% 7% 8% 31% 23% 8% 8% 32% 24% 10% 11% 28% 31% 17% 11% 37% 16% 2% 10%
やや満足、やや重要 43% 23% 38% 31% 40% 26% 40% 30% 45% 20% 37% 32% 43% 22% 39% 31% 44% 23% 40% 27% 53% 13% 34% 28% 34% 33% 35% 34%
満足、重要 11% 6% 34% 32% 10% 6% 32% 34% 12% 6% 35% 30% 11% 6% 33% 33% 11% 4% 33% 29% 9% 7% 30% 30% 15% 8% 42% 32%
非常に満足、大いに重要 2% 2% 18% 14% 3% 2% 17% 13% 2% 2% 20% 15% 3% 2% 19% 12% 1% 1% 16% 20% 4% 0% 17% 9% 3% 2% 18% 15%

4-コ 漁場環境の保全

4-サ 漁業経営の安定化の推進

4-シ 新規企業の誘致

4-ス 地場企業・起業家の支援

4-セ 就業対策の推進

4-ソ 商店街・商業者の支援

4-タ 商業活性化の推進

4-チ 消費者の保護の強化

4-ツ 広域観光ネットワークの推進



H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年

7段階評価の中で「わからない」の回答が一番多かった項目
「不満」「不要」が「満足」「重要」の割合を上回っている項目

重要度

７分類における「重要度・満足度」比較表
「基本目標４．活力とにぎわいのある産業のまちづくり」

項目 施策区分 評価（満足度、重要度）
全域 玉名自治区男性

満足度 重要度 満足度
横島自治区

満足度 重要度
女性

重要度 満足度 重要度重要度
天水自治区岱明自治区

満足度満足度 重要度 満足度

わからない ― 29% ― 12% ― 26% ― 11% ― 33% ― 14% ― 30% ― 12% ― 27% ― 9% ― 40% ― 21% ― 28% ― 16%
非常に不満、全く重要でない 3% 4% 1% 1% 4% 5% 1% 2% 3% 3% 1% 1% 4% 5% 1% 2% 4% 4% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 3% 1% 2% 0%
不満、重要でない 10% 8% 1% 2% 11% 9% 2% 4% 9% 7% 1% 0% 10% 7% 1% 3% 9% 8% 1% 1% 8% 9% 2% 0% 8% 10% 1% 0%
やや不満、あまり重要でない 29% 24% 9% 10% 30% 26% 10% 9% 28% 23% 7% 10% 27% 24% 8% 9% 33% 28% 9% 12% 27% 23% 17% 9% 30% 19% 8% 9%
やや満足、やや重要 42% 26% 38% 35% 41% 25% 39% 37% 41% 26% 38% 32% 43% 25% 39% 35% 40% 27% 35% 31% 50% 21% 46% 45% 32% 31% 31% 36%
満足、重要 13% 7% 34% 28% 11% 7% 33% 28% 15% 7% 34% 29% 12% 7% 32% 28% 12% 5% 38% 31% 13% 6% 23% 19% 22% 10% 44% 30%
非常に満足、大いに重要 4% 2% 17% 12% 3% 1% 16% 10% 4% 2% 19% 14% 4% 2% 19% 12% 1% 2% 16% 16% 2% 0% 13% 4% 4% 1% 13% 10%
わからない ― 28% ― 10% ― 24% ― 9% ― 31% ― 11% ― 29% ― 10% ― 27% ― 9% ― 28% ― 17% ― 21% ― 7%
非常に不満、全く重要でない 3% 3% 1% 1% 4% 4% 1% 2% 3% 3% 0% 1% 3% 4% 0% 1% 4% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 3% 2% 2% 1%
不満、重要でない 8% 7% 1% 2% 11% 10% 2% 2% 6% 5% 1% 1% 9% 7% 1% 2% 8% 7% 1% 2% 10% 13% 0% 0% 6% 4% 1% 1%
やや不満、あまり重要でない 30% 26% 7% 6% 33% 27% 9% 7% 28% 25% 6% 6% 29% 24% 7% 7% 37% 28% 8% 7% 27% 30% 13% 2% 26% 28% 5% 5%
やや満足、やや重要 42% 26% 35% 30% 40% 27% 36% 31% 44% 26% 35% 29% 43% 25% 35% 30% 38% 27% 36% 29% 50% 23% 46% 40% 43% 34% 30% 30%
満足、重要 12% 8% 34% 35% 10% 8% 33% 36% 15% 8% 35% 35% 12% 8% 34% 34% 11% 8% 33% 37% 10% 6% 19% 32% 15% 10% 39% 44%
非常に満足、大いに重要 4% 2% 22% 15% 3% 1% 21% 13% 4% 3% 24% 17% 4% 2% 22% 16% 1% 1% 20% 15% 2% 0% 23% 6% 6% 1% 23% 11%
わからない ― 29% ― 11% ― 23% ― 10% ― 34% ― 13% ― 29% ― 11% ― 31% ― 12% ― 30% ― 17% ― 22% ― 8%
非常に不満、全く重要でない 4% 5% 0% 1% 5% 6% 1% 1% 3% 4% 0% 0% 5% 6% 0% 1% 3% 4% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 3% 4% 1% 1%
不満、重要でない 11% 10% 1% 1% 13% 11% 1% 3% 9% 8% 0% 0% 12% 11% 1% 2% 9% 10% 0% 1% 11% 4% 0% 0% 8% 6% 2% 1%
やや不満、あまり重要でない 32% 25% 7% 7% 34% 26% 8% 8% 29% 24% 6% 5% 31% 25% 6% 6% 38% 25% 11% 8% 26% 36% 11% 6% 28% 22% 4% 6%
やや満足、やや重要 38% 24% 34% 28% 34% 27% 33% 29% 42% 21% 35% 29% 38% 23% 35% 29% 38% 24% 31% 24% 50% 19% 46% 38% 37% 37% 26% 30%
満足、重要 12% 6% 34% 35% 12% 5% 35% 35% 13% 6% 34% 35% 12% 5% 34% 35% 10% 5% 34% 38% 11% 9% 15% 26% 18% 7% 47% 39%
非常に満足、大いに重要 3% 2% 23% 16% 2% 1% 22% 14% 4% 3% 25% 18% 3% 3% 24% 17% 2% 1% 23% 17% 2% 0% 28% 13% 7% 1% 20% 15%
わからない ― 39% ― 16% ― 31% ― 13% ― 46% ― 18% ― 40% ― 16% ― 40% ― 17% ― 36% ― 21% ― 30% ― 10%
非常に不満、全く重要でない 4% 4% 1% 1% 4% 4% 2% 1% 4% 4% 1% 0% 4% 5% 1% 0% 4% 4% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 3% 5% 2% 1%
不満、重要でない 9% 10% 3% 3% 12% 13% 3% 5% 7% 7% 2% 1% 10% 8% 2% 3% 9% 14% 1% 2% 11% 11% 4% 2% 8% 10% 6% 6%
やや不満、あまり重要でない 37% 23% 15% 11% 38% 26% 16% 12% 36% 20% 13% 10% 38% 23% 15% 11% 39% 22% 18% 12% 24% 36% 15% 13% 36% 19% 9% 6%
やや満足、やや重要 38% 19% 41% 32% 36% 21% 40% 34% 41% 17% 42% 31% 37% 19% 41% 34% 40% 16% 39% 24% 50% 11% 48% 30% 38% 30% 38% 38%
満足、重要 9% 4% 26% 27% 8% 4% 26% 27% 10% 4% 26% 26% 9% 4% 26% 25% 8% 5% 25% 32% 13% 6% 9% 23% 10% 6% 33% 30%
非常に満足、大いに重要 2% 1% 15% 11% 2% 1% 14% 9% 2% 2% 16% 13% 2% 2% 14% 12% 1% 0% 15% 11% 2% 0% 24% 11% 6% 1% 12% 9%

4-ナ 観光資源の魅力創出

4-ニ 国際観光への対応

4-テ 観光情報の充実

4-ト 特産・物産品の開発と販路拡大



H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年
わからない ― 21% ― 5% ― 19% ― 4% ― 23% ― 6% ― 22% ― 5% ― 22% ― 7% ― 18% ― 0% ― 19% ― 5%
非常に不満、全く重要でない 1% 2% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 2% 0% 0% 2% 0% 0%
不満、重要でない 6% 7% 0% 0% 5% 8% 1% 1% 8% 5% 0% 0% 6% 7% 0% 0% 7% 9% 1% 1% 6% 0% 0% 0% 7% 4% 1% 0%
やや不満、あまり重要でない 26% 21% 3% 3% 27% 22% 4% 5% 25% 19% 2% 1% 27% 19% 3% 2% 29% 22% 3% 5% 27% 34% 2% 0% 18% 24% 3% 2%
やや満足、やや重要 46% 37% 29% 26% 47% 38% 31% 30% 45% 37% 28% 23% 46% 38% 28% 27% 48% 34% 32% 19% 47% 32% 39% 39% 45% 41% 27% 28%
満足、重要 15% 10% 43% 45% 13% 9% 45% 44% 16% 9% 41% 46% 14% 10% 45% 47% 12% 9% 38% 41% 14% 11% 39% 39% 21% 6% 44% 43%
非常に満足、大いに重要 5% 3% 24% 20% 5% 2% 20% 16% 6% 3% 28% 22% 5% 3% 24% 17% 3% 2% 25% 26% 6% 2% 18% 22% 9% 4% 25% 22%
わからない ― 15% ― 4% ― 14% ― 3% ― 17% ― 5% ― 15% ― 4% ― 17% ― 5% ― 13% ― 0% ― 14% ― 4%
非常に不満、全く重要でない 7% 9% 0% 0% 7% 8% 0% 0% 7% 9% 0% 0% 8% 9% 0% 0% 5% 9% 0% 0% 2% 4% 0% 0% 8% 8% 0% 1%
不満、重要でない 13% 14% 0% 0% 14% 15% 0% 1% 11% 14% 0% 0% 14% 15% 0% 0% 9% 12% 0% 1% 19% 28% 0% 0% 11% 10% 0% 0%
やや不満、あまり重要でない 29% 26% 2% 2% 29% 27% 2% 2% 29% 25% 2% 2% 29% 25% 2% 1% 32% 29% 3% 1% 31% 17% 2% 0% 22% 31% 1% 6%
やや満足、やや重要 34% 24% 17% 15% 33% 24% 15% 17% 35% 25% 19% 14% 34% 23% 16% 16% 38% 24% 20% 13% 33% 28% 24% 22% 28% 27% 17% 13%
満足、重要 13% 9% 42% 44% 13% 10% 46% 45% 12% 8% 39% 42% 11% 10% 43% 45% 11% 9% 39% 40% 11% 7% 44% 46% 22% 4% 41% 39%
非常に満足、大いに重要 4% 2% 38% 35% 4% 2% 37% 32% 5% 3% 40% 37% 4% 2% 39% 33% 3% 1% 37% 40% 4% 2% 30% 33% 8% 6% 42% 37%
わからない ― 27% ― 8% ― 24% ― 6% ― 30% ― 9% ― 27% ― 7% ― 30% ― 10% ― 24% ― 9% ― 20% ― 6%
非常に不満、全く重要でない 3% 1% 0% 0% 3% 1% 1% 0% 2% 2% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 3% 2% 1% 1%
不満、重要でない 6% 7% 0% 0% 6% 9% 0% 1% 6% 5% 0% 0% 6% 7% 0% 0% 6% 7% 0% 1% 6% 7% 0% 0% 4% 5% 0% 1%
やや不満、あまり重要でない 23% 17% 2% 2% 28% 19% 3% 2% 19% 16% 2% 2% 23% 15% 2% 1% 28% 21% 5% 4% 21% 17% 0% 0% 18% 23% 1% 2%
やや満足、やや重要 49% 36% 25% 25% 46% 37% 27% 31% 52% 36% 23% 20% 50% 37% 25% 27% 49% 32% 23% 17% 48% 43% 33% 33% 45% 38% 27% 23%
満足、重要 15% 9% 44% 43% 13% 8% 46% 41% 17% 9% 43% 45% 14% 10% 45% 44% 12% 6% 44% 42% 21% 7% 40% 33% 19% 6% 46% 41%
非常に満足、大いに重要 5% 3% 28% 22% 5% 2% 24% 19% 5% 3% 31% 24% 4% 2% 28% 20% 3% 2% 28% 26% 2% 2% 27% 26% 10% 6% 25% 25%
わからない ― 34% ― 9% ― 31% ― 7% ― 36% ― 11% ― 35% ― 9% ― 35% ― 8% ― 33% ― 9% ― 23% ― 8%
非常に不満、全く重要でない 3% 3% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 2% 3% 0% 0% 3% 3% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 2% 0% 1%
不満、重要でない 8% 8% 0% 0% 10% 9% 1% 1% 7% 6% 0% 0% 8% 7% 0% 0% 6% 9% 0% 0% 10% 9% 0% 0% 8% 7% 0% 1%
やや不満、あまり重要でない 25% 17% 2% 2% 27% 20% 3% 2% 23% 14% 2% 1% 25% 15% 2% 2% 31% 19% 5% 2% 24% 27% 2% 0% 20% 18% 1% 2%
やや満足、やや重要 44% 28% 25% 20% 43% 27% 26% 26% 46% 30% 24% 15% 45% 28% 25% 21% 46% 25% 21% 14% 44% 22% 34% 29% 38% 39% 25% 19%
満足、重要 16% 8% 43% 45% 14% 8% 43% 42% 18% 7% 42% 46% 15% 8% 42% 45% 13% 8% 45% 48% 18% 7% 38% 33% 25% 7% 42% 45%
非常に満足、大いに重要 4% 3% 30% 24% 3% 2% 27% 22% 4% 4% 33% 26% 3% 3% 31% 23% 1% 3% 29% 28% 4% 0% 26% 29% 7% 4% 32% 23%
わからない ― 42% ― 10% ― 35% ― 9% ― 47% ― 11% ― 44% ― 10% ― 42% ― 11% ― 36% ― 9% ― 31% ― 5%
非常に不満、全く重要でない 3% 2% 0% 0% 4% 3% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 1% 3% 1% 0% 4% 4% 0% 0% 2% 4% 0% 1%
不満、重要でない 8% 6% 0% 1% 9% 7% 1% 2% 7% 5% 0% 0% 8% 6% 0% 1% 9% 8% 1% 1% 6% 9% 0% 0% 7% 2% 0% 1%
やや不満、あまり重要でない 27% 18% 3% 3% 26% 22% 3% 4% 27% 15% 2% 2% 28% 17% 3% 2% 28% 19% 4% 2% 22% 22% 2% 4% 19% 20% 2% 4%
やや満足、やや重要 46% 22% 27% 23% 46% 22% 29% 27% 45% 22% 26% 20% 45% 21% 27% 26% 48% 18% 27% 14% 47% 22% 35% 31% 44% 34% 29% 23%
満足、重要 14% 7% 40% 41% 11% 8% 42% 39% 17% 6% 38% 42% 14% 7% 41% 40% 9% 7% 36% 46% 16% 7% 39% 29% 21% 7% 41% 39%
非常に満足、大いに重要 4% 3% 29% 23% 4% 2% 25% 20% 4% 3% 33% 26% 3% 3% 29% 21% 4% 2% 32% 27% 4% 0% 24% 27% 7% 2% 28% 27%
わからない ― 28% ― 6% ― 23% ― 4% ― 33% ― 8% ― 29% ― 6% ― 32% ― 8% ― 22% ― 5% ― 20% ― 4%
非常に不満、全く重要でない 3% 2% 0% 1% 4% 2% 0% 1% 2% 2% 0% 0% 3% 2% 0% 1% 4% 4% 0% 1% 4% 2% 0% 0% 1% 4% 0% 1%
不満、重要でない 6% 8% 0% 0% 8% 8% 1% 1% 5% 8% 0% 0% 7% 7% 0% 1% 4% 9% 1% 0% 6% 7% 0% 0% 8% 10% 0% 0%
やや不満、あまり重要でない 23% 19% 4% 2% 25% 24% 5% 4% 22% 16% 3% 1% 24% 18% 4% 2% 26% 23% 6% 1% 23% 24% 8% 5% 17% 20% 3% 7%
やや満足、やや重要 47% 28% 27% 26% 45% 30% 28% 28% 48% 27% 26% 24% 46% 30% 25% 28% 49% 20% 28% 20% 47% 33% 30% 27% 45% 31% 33% 22%
満足、重要 17% 11% 38% 41% 15% 11% 39% 41% 20% 11% 38% 42% 17% 11% 40% 41% 16% 10% 35% 43% 15% 11% 40% 41% 23% 12% 34% 43%
非常に満足、大いに重要 4% 3% 30% 23% 4% 3% 28% 21% 4% 3% 33% 25% 4% 3% 31% 22% 2% 1% 30% 27% 6% 0% 23% 23% 6% 4% 29% 23%
わからない ― 30% ― 7% ― 23% ― 5% ― 35% ― 9% ― 31% ― 7% ― 33% ― 8% ― 22% ― 5% ― 18% ― 5%
非常に不満、全く重要でない 3% 2% 0% 0% 4% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 2% 0% 1% 5% 0% 1%
不満、重要でない 5% 7% 1% 1% 6% 8% 1% 1% 5% 5% 0% 0% 5% 6% 0% 1% 5% 8% 0% 0% 8% 7% 0% 0% 5% 8% 2% 0%
やや不満、あまり重要でない 25% 19% 4% 4% 27% 22% 4% 5% 24% 17% 3% 3% 27% 19% 3% 3% 27% 19% 4% 5% 18% 24% 6% 5% 17% 18% 2% 7%
やや満足、やや重要 47% 31% 28% 24% 45% 34% 29% 30% 49% 28% 28% 19% 45% 31% 28% 25% 56% 26% 29% 19% 51% 31% 31% 30% 46% 40% 30% 23%
満足、重要 16% 9% 39% 44% 14% 8% 41% 41% 17% 10% 37% 45% 16% 9% 40% 45% 8% 10% 37% 42% 16% 11% 37% 39% 24% 8% 41% 42%
非常に満足、大いに重要 4% 2% 28% 21% 4% 2% 25% 17% 4% 3% 31% 23% 3% 2% 29% 19% 3% 4% 30% 25% 6% 2% 24% 23% 6% 2% 24% 22%
わからない ― 47% ― 23% ― 40% ― 19% ― 53% ― 26% ― 48% ― 25% ― 49% ― 20% ― 41% ― 27% ― 37% ― 13%
非常に不満、全く重要でない 3% 1% 1% 1% 3% 0% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1%
不満、重要でない 6% 6% 2% 2% 8% 6% 4% 4% 5% 5% 1% 0% 6% 6% 2% 2% 6% 5% 2% 2% 8% 7% 2% 2% 7% 5% 3% 2%
やや不満、あまり重要でない 32% 19% 13% 11% 34% 23% 14% 14% 29% 16% 11% 8% 34% 18% 12% 11% 28% 20% 12% 12% 32% 28% 22% 7% 27% 20% 13% 12%
やや満足、やや重要 48% 21% 41% 27% 45% 24% 42% 30% 51% 18% 40% 25% 46% 21% 42% 28% 55% 19% 37% 24% 42% 15% 40% 27% 48% 27% 40% 29%
満足、重要 10% 5% 28% 26% 8% 6% 26% 25% 12% 4% 29% 26% 10% 5% 27% 25% 9% 6% 31% 25% 12% 4% 18% 20% 12% 7% 30% 31%
非常に満足、大いに重要 2% 1% 16% 10% 2% 1% 13% 7% 1% 2% 18% 13% 1% 1% 16% 8% 1% 1% 17% 15% 4% 2% 16% 16% 3% 2% 12% 11%
わからない ― 28% ― 7% ― 23% ― 6% ― 32% ― 7% ― 28% ― 6% ― 32% ― 9% ― 24% ― 7% ― 19% ― 5%
非常に不満、全く重要でない 3% 2% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 2% 2% 0% 1% 6% 0% 0% 0% 4% 1% 0% 0%
不満、重要でない 6% 8% 0% 1% 9% 7% 0% 1% 4% 7% 0% 1% 7% 7% 0% 1% 4% 10% 0% 0% 8% 2% 0% 0% 9% 10% 0% 1%
やや不満、あまり重要でない 24% 23% 4% 3% 25% 27% 5% 6% 24% 20% 3% 1% 26% 23% 3% 2% 27% 23% 5% 5% 18% 30% 4% 7% 14% 20% 4% 5%
やや満足、やや重要 44% 30% 23% 21% 44% 31% 24% 25% 44% 29% 22% 19% 41% 29% 21% 24% 48% 25% 26% 13% 53% 37% 31% 24% 45% 42% 28% 21%
満足、重要 16% 7% 41% 40% 14% 8% 42% 41% 18% 7% 39% 39% 15% 8% 43% 41% 16% 5% 36% 39% 12% 7% 45% 35% 19% 5% 34% 44%
非常に満足、大いに重要 6% 3% 32% 27% 5% 3% 29% 21% 8% 3% 36% 32% 8% 3% 33% 26% 2% 3% 33% 33% 4% 0% 20% 28% 9% 4% 33% 24%

7段階評価の中で「わからない」の回答が一番多かった項目
「不満」「不要」が「満足」「重要」の割合を上回っている項目

5-ク ﾕﾆﾊﾞｰｻﾙﾃﾞｻﾞｲﾝの推進

5-ケ  介護保険事業の充実 

医療体制の充実

重要度

5-カ 高齢者支援の充実

5-キ 地域で支え合う体制の充実

5-ウ 保健活動の推進

5-エ

横島自治区

子育て支援の充実

5-オ 障がい者支援の充実

満足度 重要度 満足度

5-ア 健康づくりの推進

5-イ

満足度重要度 満足度
女性

重要度重要度
天水自治区

満足度 重要度 満足度満足度 重要度
岱明自治区

７分類における「重要度・満足度」比較表
「基本目標５．いきいきと暮らせる福祉のまちづくり」

項目 施策区分 評価（満足度、重要度）
全域 玉名自治区男性
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7段階評価の中で「わからない」の回答が一番多かった項目
「不満」「不要」が「満足」「重要」の割合を上回っている項目

重要度
横島自治区

満足度 重要度 満足度 満足度重要度 満足度
女性

重要度重要度
天水自治区

満足度 重要度 満足度満足度 重要度
岱明自治区

７分類における「重要度・満足度」比較表
「基本目標５．いきいきと暮らせる福祉のまちづくり」

項目 施策区分 評価（満足度、重要度）
全域 玉名自治区男性

わからない ― 29% ― 10% ― 25% ― 9% ― 33% ― 11% ― 30% ― 10% ― 30% ― 11% ― 33% ― 17% ― 21% ― 6%
非常に不満、全く重要でない 3% 2% 0% 0% 4% 2% 1% 0% 2% 2% 0% 0% 4% 2% 0% 0% 2% 2% 1% 0% 4% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0%
不満、重要でない 7% 5% 0% 0% 10% 6% 0% 0% 5% 5% 1% 1% 7% 6% 0% 1% 8% 6% 1% 0% 4% 2% 0% 0% 8% 4% 0% 1%
やや不満、あまり重要でない 24% 18% 7% 5% 26% 21% 6% 7% 22% 16% 7% 3% 25% 18% 6% 5% 24% 21% 8% 4% 21% 20% 8% 9% 22% 16% 9% 4%
やや満足、やや重要 44% 32% 27% 24% 43% 34% 27% 27% 46% 31% 28% 23% 44% 31% 29% 26% 46% 30% 25% 20% 54% 35% 33% 20% 38% 39% 20% 26%
満足、重要 17% 10% 37% 40% 14% 10% 39% 41% 20% 9% 35% 39% 17% 10% 39% 41% 16% 9% 35% 37% 12% 7% 38% 28% 22% 14% 34% 45%
非常に満足、大いに重要 4% 3% 28% 21% 3% 2% 27% 16% 5% 4% 29% 24% 4% 3% 26% 18% 3% 2% 31% 28% 6% 4% 21% 26% 10% 5% 37% 18%
わからない ― 29% ― 9% ― 22% ― 8% ― 35% ― 11% ― 30% ― 9% ― 32% ― 11% ― 33% ― 13% ― 15% ― 5%
非常に不満、全く重要でない 5% 4% 1% 0% 7% 5% 1% 1% 3% 4% 0% 0% 5% 4% 0% 0% 4% 4% 1% 1% 8% 11% 2% 0% 4% 2% 1% 1%
不満、重要でない 9% 8% 1% 0% 10% 8% 1% 1% 9% 7% 1% 0% 9% 8% 1% 0% 8% 8% 0% 1% 14% 0% 2% 0% 11% 5% 0% 0%
やや不満、あまり重要でない 27% 22% 5% 5% 26% 25% 7% 5% 28% 20% 4% 4% 28% 21% 5% 4% 30% 21% 6% 2% 20% 26% 2% 9% 22% 31% 7% 12%
やや満足、やや重要 42% 27% 29% 24% 43% 30% 31% 27% 41% 24% 27% 22% 42% 26% 28% 26% 43% 26% 26% 20% 47% 24% 43% 26% 36% 33% 28% 23%
満足、重要 13% 8% 38% 38% 11% 7% 35% 40% 15% 7% 40% 37% 13% 8% 38% 40% 13% 6% 41% 37% 8% 4% 33% 26% 17% 7% 35% 37%
非常に満足、大いに重要 4% 3% 27% 23% 3% 3% 25% 18% 4% 3% 29% 26% 3% 3% 28% 20% 2% 3% 25% 29% 4% 2% 18% 26% 10% 6% 29% 22%
わからない ― 39% ― 12% ― 33% ― 9% ― 44% ― 15% ― 40% ― 12% ― 42% ― 14% ― 33% ― 15% ― 30% ― 7%
非常に不満、全く重要でない 5% 4% 1% 1% 6% 4% 2% 1% 4% 4% 1% 1% 7% 5% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 2% 4% 4% 2% 1%
不満、重要でない 9% 8% 2% 2% 11% 9% 2% 3% 8% 8% 2% 1% 9% 8% 2% 2% 11% 8% 2% 2% 11% 7% 2% 0% 8% 12% 0% 2%
やや不満、あまり重要でない 27% 20% 8% 7% 28% 21% 8% 9% 26% 19% 7% 5% 27% 20% 7% 7% 31% 18% 9% 7% 23% 26% 13% 11% 23% 21% 8% 10%
やや満足、やや重要 43% 20% 34% 29% 44% 24% 34% 32% 43% 17% 35% 26% 43% 20% 34% 31% 47% 20% 34% 24% 49% 26% 36% 35% 35% 20% 36% 25%
満足、重要 12% 6% 34% 32% 8% 7% 35% 31% 16% 4% 31% 32% 12% 5% 35% 32% 8% 7% 31% 34% 11% 7% 28% 17% 21% 8% 35% 35%
非常に満足、大いに重要 3% 3% 21% 18% 2% 2% 19% 14% 3% 3% 24% 20% 2% 2% 22% 17% 1% 3% 22% 19% 2% 0% 19% 20% 9% 5% 19% 19%
わからない ― 46% ― 20% ― 39% ― 18% ― 52% ― 22% ― 45% ― 21% ― 48% ― 17% ― 48% ― 27% ― 43% ― 16%
非常に不満、全く重要でない 3% 1% 2% 1% 4% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 6% 0% 2% 2% 4% 1% 6% 0%
不満、重要でない 6% 4% 4% 4% 8% 5% 5% 6% 4% 3% 3% 1% 7% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 5% 6% 2% 4% 2% 6% 4% 4% 9%
やや不満、あまり重要でない 26% 17% 18% 14% 27% 21% 17% 16% 26% 15% 19% 13% 26% 17% 17% 14% 31% 17% 23% 17% 34% 22% 18% 16% 16% 22% 18% 7%
やや満足、やや重要 49% 24% 43% 33% 48% 27% 41% 33% 49% 21% 45% 34% 49% 24% 44% 34% 50% 24% 41% 33% 38% 22% 46% 29% 53% 22% 39% 32%
満足、重要 13% 6% 22% 19% 10% 6% 24% 19% 16% 6% 20% 20% 13% 7% 23% 19% 11% 5% 20% 18% 14% 7% 16% 18% 16% 6% 26% 24%
非常に満足、大いに重要 3% 2% 11% 8% 3% 1% 10% 6% 3% 2% 13% 9% 3% 2% 11% 7% 4% 2% 12% 9% 2% 0% 14% 7% 6% 2% 8% 12%
わからない ― 45% ― 20% ― 39% ― 17% ― 50% ― 22% ― 43% ― 20% ― 46% ― 16% ― 51% ― 26% ― 48% ― 22%
非常に不満、全く重要でない 4% 2% 2% 1% 6% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 0% 2% 2% 6% 2% 7% 0%
不満、重要でない 6% 5% 4% 3% 8% 7% 5% 5% 4% 4% 3% 2% 7% 6% 3% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 2% 6% 0% 4% 2% 3% 4%
やや不満、あまり重要でない 29% 18% 16% 13% 31% 22% 15% 18% 26% 15% 16% 9% 30% 18% 15% 12% 31% 17% 16% 17% 28% 21% 14% 17% 18% 18% 18% 12%
やや満足、やや重要 45% 22% 42% 34% 40% 22% 42% 33% 50% 21% 42% 34% 43% 22% 42% 35% 47% 22% 39% 31% 48% 19% 48% 30% 54% 20% 43% 34%
満足、重要 13% 7% 24% 20% 11% 7% 23% 18% 14% 6% 25% 22% 12% 7% 26% 21% 12% 5% 24% 20% 12% 6% 18% 17% 13% 7% 20% 19%
非常に満足、大いに重要 3% 2% 13% 9% 3% 2% 13% 9% 3% 2% 13% 9% 3% 3% 13% 8% 3% 2% 15% 11% 4% 0% 12% 9% 4% 2% 9% 10%
わからない ― 45% ― 19% ― 38% ― 17% ― 52% ― 20% ― 45% ― 19% ― 47% ― 18% ― 43% ― 20% ― 45% ― 17%
非常に不満、全く重要でない 3% 1% 1% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 0% 2% 2% 3% 2% 4% 0%
不満、重要でない 7% 4% 4% 3% 10% 5% 5% 4% 5% 3% 2% 2% 9% 4% 3% 3% 3% 5% 3% 4% 10% 2% 6% 0% 6% 2% 7% 2%
やや不満、あまり重要でない 27% 18% 15% 13% 28% 23% 15% 17% 26% 13% 16% 10% 29% 17% 13% 12% 26% 16% 21% 16% 20% 30% 16% 15% 18% 19% 15% 14%
やや満足、やや重要 49% 24% 45% 34% 46% 24% 44% 33% 53% 23% 45% 36% 46% 25% 47% 36% 57% 23% 40% 30% 49% 17% 47% 33% 57% 21% 39% 30%
満足、重要 11% 6% 24% 22% 10% 6% 24% 20% 12% 6% 23% 24% 11% 6% 24% 22% 11% 7% 22% 21% 14% 7% 18% 17% 11% 8% 28% 25%
非常に満足、大いに重要 3% 2% 11% 8% 3% 2% 10% 8% 3% 2% 13% 8% 3% 2% 12% 6% 1% 2% 13% 10% 4% 0% 10% 13% 4% 1% 7% 11%

5-セ 大学施設の活用

5-サ 国民年金制度の啓発

5-ソ 交流事業の推進

5-シ 低所得者福祉の充実

5-ス 大学公開講座の活用

5-コ 国民健康保険事業などの健全運営



H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年
わからない ― 39% ― 16% ― 29% ― 12% ― 48% ― 20% ― 39% ― 17% ― 47% ― 17% ― 33% ― 11% ― 30% ― 16%
非常に不満、全く重要でない 3% 4% 1% 1% 4% 4% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 4% 4% 1% 1% 0% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 0% 3% 9% 3% 0%
不満、重要でない 9% 8% 1% 1% 10% 9% 2% 1% 8% 6% 1% 1% 9% 7% 2% 1% 10% 7% 0% 2% 6% 15% 0% 0% 10% 7% 2% 1%
やや不満、あまり重要でない 30% 18% 8% 8% 33% 23% 9% 9% 27% 14% 7% 6% 28% 18% 8% 8% 35% 18% 8% 7% 36% 24% 15% 7% 30% 17% 5% 4%
やや満足、やや重要 44% 24% 42% 35% 40% 27% 42% 37% 48% 21% 41% 33% 44% 25% 41% 35% 44% 19% 47% 31% 43% 20% 38% 42% 41% 30% 41% 36%
満足、重要 12% 6% 34% 29% 10% 7% 32% 28% 14% 5% 36% 29% 13% 6% 34% 30% 9% 7% 31% 27% 13% 7% 36% 22% 12% 6% 36% 26%
非常に満足、大いに重要 2% 1% 14% 10% 3% 1% 13% 11% 2% 2% 15% 10% 2% 2% 15% 8% 3% 1% 13% 14% 0% 0% 9% 18% 4% 1% 12% 16%
わからない ― 45% ― 19% ― 36% ― 17% ― 53% ― 20% ― 46% ― 19% ― 49% ― 16% ― 39% ― 20% ― 36% ― 18%
非常に不満、全く重要でない 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 0% 2% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1%
不満、重要でない 6% 4% 2% 1% 8% 6% 3% 2% 5% 3% 1% 1% 6% 4% 1% 1% 8% 4% 1% 1% 0% 7% 0% 0% 7% 2% 4% 3%
やや不満、あまり重要でない 28% 19% 13% 10% 31% 24% 14% 14% 26% 15% 12% 6% 28% 18% 11% 10% 30% 19% 13% 11% 33% 26% 29% 11% 26% 22% 13% 9%
やや満足、やや重要 51% 22% 43% 37% 46% 25% 45% 37% 56% 20% 42% 38% 50% 23% 44% 39% 53% 19% 44% 33% 58% 20% 42% 36% 50% 30% 40% 38%
満足、重要 11% 6% 31% 26% 10% 6% 29% 23% 11% 6% 32% 27% 12% 6% 32% 25% 6% 5% 30% 27% 9% 9% 22% 24% 11% 7% 32% 25%
非常に満足、大いに重要 2% 1% 11% 7% 2% 1% 9% 7% 2% 2% 13% 7% 1% 1% 11% 5% 3% 1% 11% 11% 0% 0% 7% 9% 5% 1% 10% 8%
わからない ― 44% ― 20% ― 34% ― 16% ― 52% ― 24% ― 46% ― 22% ― 45% ― 17% ― 37% ― 22% ― 36% ― 18%
非常に不満、全く重要でない 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
不満、重要でない 4% 4% 3% 2% 6% 6% 5% 3% 3% 2% 1% 1% 5% 5% 2% 2% 2% 4% 1% 1% 7% 0% 7% 2% 2% 1% 7% 3%
やや不満、あまり重要でない 28% 16% 13% 10% 31% 21% 14% 13% 25% 12% 12% 8% 27% 15% 11% 10% 36% 17% 16% 12% 20% 24% 16% 9% 28% 17% 14% 11%
やや満足、やや重要 53% 28% 44% 35% 50% 31% 40% 38% 55% 25% 48% 33% 52% 26% 45% 36% 51% 26% 46% 32% 62% 33% 42% 36% 53% 37% 38% 38%
満足、重要 11% 6% 28% 24% 9% 6% 29% 23% 14% 6% 27% 25% 12% 6% 28% 24% 8% 5% 26% 25% 11% 7% 29% 22% 11% 7% 30% 25%
非常に満足、大いに重要 2% 1% 11% 8% 2% 1% 11% 7% 2% 1% 12% 8% 2% 1% 12% 7% 3% 1% 9% 12% 0% 0% 7% 9% 5% 1% 10% 6%
わからない ― 43% ― 18% ― 35% ― 14% ― 49% ― 22% ― 43% ― 19% ― 48% ― 16% ― 39% ― 24% ― 33% ― 14%
非常に不満、全く重要でない 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
不満、重要でない 5% 5% 3% 2% 7% 6% 4% 3% 3% 4% 1% 1% 6% 5% 2% 2% 1% 5% 1% 3% 4% 2% 7% 0% 6% 4% 6% 3%
やや不満、あまり重要でない 28% 19% 12% 12% 30% 21% 13% 14% 26% 16% 12% 10% 28% 18% 11% 12% 30% 17% 16% 10% 27% 35% 11% 11% 26% 20% 13% 14%
やや満足、やや重要 51% 25% 43% 34% 48% 29% 43% 39% 55% 23% 44% 30% 51% 27% 43% 36% 55% 19% 45% 30% 53% 17% 49% 31% 48% 36% 41% 35%
満足、重要 12% 7% 28% 25% 9% 7% 27% 21% 14% 6% 30% 29% 11% 5% 29% 25% 11% 10% 25% 28% 13% 7% 29% 20% 14% 6% 27% 28%
非常に満足、大いに重要 2% 1% 12% 8% 3% 0% 11% 8% 2% 2% 13% 8% 2% 1% 13% 7% 2% 1% 11% 11% 2% 0% 4% 13% 5% 1% 12% 6%
わからない ― 50% ― 22% ― 42% ― 17% ― 58% ― 27% ― 51% ― 24% ― 55% ― 21% ― 46% ― 24% ― 38% ― 18%
非常に不満、全く重要でない 2% 1% 3% 1% 2% 1% 4% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 0% 0% 0% 4% 1% 0% 5% 0%
不満、重要でない 6% 3% 4% 4% 8% 5% 7% 5% 4% 2% 2% 3% 6% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 5% 7% 2% 7% 4% 8% 6% 9% 8%
やや不満、あまり重要でない 31% 16% 18% 18% 33% 20% 16% 21% 29% 13% 20% 16% 32% 16% 19% 18% 33% 15% 15% 18% 24% 24% 16% 13% 27% 15% 17% 23%
やや満足、やや重要 49% 23% 41% 28% 46% 26% 41% 32% 52% 20% 40% 25% 47% 24% 41% 30% 52% 18% 43% 25% 53% 17% 49% 27% 46% 33% 33% 23%
満足、重要 11% 6% 25% 20% 10% 6% 25% 17% 12% 5% 25% 22% 11% 5% 24% 18% 8% 7% 26% 22% 11% 11% 22% 18% 14% 6% 26% 24%
非常に満足、大いに重要 2% 1% 10% 7% 2% 1% 8% 6% 2% 1% 12% 7% 1% 1% 11% 6% 2% 1% 7% 7% 4% 0% 7% 9% 4% 1% 10% 6%
わからない ― 40% ― 17% ― 30% ― 10% ― 50% ― 23% ― 41% ― 19% ― 43% ― 14% ― 37% ― 13% ― 35% ― 13%
非常に不満、全く重要でない 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 1%
不満、重要でない 6% 7% 3% 2% 9% 10% 4% 3% 4% 5% 2% 1% 5% 6% 2% 2% 6% 9% 2% 3% 12% 9% 2% 2% 9% 10% 10% 3%
やや不満、あまり重要でない 29% 20% 14% 10% 33% 25% 12% 12% 24% 15% 15% 9% 32% 21% 12% 11% 29% 14% 20% 10% 21% 24% 16% 0% 19% 20% 9% 14%
やや満足、やや重要 49% 24% 40% 31% 42% 25% 39% 31% 57% 23% 42% 31% 48% 24% 43% 32% 54% 24% 38% 26% 53% 20% 33% 27% 49% 26% 35% 33%
満足、重要 11% 6% 28% 29% 10% 7% 30% 32% 12% 5% 27% 27% 10% 5% 28% 28% 8% 9% 24% 31% 14% 9% 37% 40% 18% 5% 31% 28%
非常に満足、大いに重要 2% 1% 14% 10% 3% 1% 15% 10% 1% 2% 14% 10% 2% 1% 14% 8% 1% 0% 13% 15% 0% 0% 12% 18% 4% 3% 15% 9%
わからない ― 39% ― 13% ― 31% ― 10% ― 46% ― 15% ― 38% ― 13% ― 44% ― 12% ― 36% ― 20% ― 33% ― 11%
非常に不満、全く重要でない 1% 1% 0% 1% 3% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 0% 1%
不満、重要でない 6% 5% 2% 1% 8% 5% 4% 2% 5% 4% 1% 1% 6% 4% 1% 1% 5% 3% 1% 2% 11% 6% 5% 2% 7% 9% 8% 0%
やや不満、あまり重要でない 25% 19% 8% 6% 28% 22% 9% 9% 21% 17% 8% 3% 26% 20% 7% 6% 27% 18% 15% 6% 20% 19% 5% 2% 21% 16% 8% 6%
やや満足、やや重要 50% 26% 35% 25% 46% 29% 33% 25% 55% 24% 37% 25% 49% 27% 35% 25% 52% 22% 35% 20% 57% 26% 39% 30% 51% 28% 34% 31%
満足、重要 14% 7% 33% 33% 12% 9% 35% 35% 15% 5% 30% 31% 14% 6% 34% 33% 13% 10% 27% 37% 9% 9% 43% 22% 15% 6% 33% 30%
非常に満足、大いに重要 3% 3% 21% 22% 3% 2% 19% 19% 3% 3% 24% 24% 3% 3% 22% 21% 3% 1% 23% 23% 2% 2% 9% 24% 7% 5% 18% 20%
わからない ― 31% ― 14% ― 25% ― 11% ― 36% ― 17% ― 31% ― 14% ― 29% ― 12% ― 33% ― 18% ― 27% ― 13%
非常に不満、全く重要でない 2% 1% 0% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 4% 0% 0% 2% 0% 0% 0%
不満、重要でない 5% 5% 2% 2% 7% 7% 3% 3% 4% 3% 1% 1% 7% 4% 2% 2% 3% 7% 1% 1% 7% 2% 5% 2% 1% 5% 3% 4%
やや不満、あまり重要でない 22% 17% 11% 6% 24% 21% 10% 8% 21% 13% 11% 4% 22% 16% 9% 6% 26% 17% 15% 7% 26% 20% 16% 0% 15% 21% 11% 5%
やや満足、やや重要 52% 32% 38% 31% 51% 33% 39% 33% 53% 32% 36% 29% 52% 33% 39% 32% 51% 28% 35% 27% 56% 33% 35% 33% 52% 35% 36% 34%
満足、重要 16% 12% 34% 34% 13% 12% 34% 32% 19% 12% 35% 35% 15% 12% 34% 34% 16% 17% 34% 33% 12% 9% 33% 31% 23% 10% 34% 34%
非常に満足、大いに重要 3% 2% 15% 13% 3% 1% 14% 12% 3% 2% 17% 14% 2% 2% 16% 11% 4% 1% 14% 18% 0% 0% 12% 16% 6% 2% 16% 11%
わからない ― 42% ― 15% ― 31% ― 9% ― 51% ― 20% ― 42% ― 14% ― 46% ― 17% ― 35% ― 13% ― 36% ― 15%
非常に不満、全く重要でない 3% 3% 0% 0% 5% 4% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 5% 3% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 7% 0% 0% 0% 4% 0% 0%
不満、重要でない 7% 6% 1% 1% 8% 7% 1% 2% 5% 5% 0% 1% 7% 5% 1% 1% 4% 6% 1% 2% 9% 4% 0% 0% 7% 8% 1% 3%
やや不満、あまり重要でない 27% 17% 7% 4% 26% 21% 8% 5% 28% 14% 6% 2% 25% 17% 6% 4% 32% 17% 9% 2% 33% 24% 7% 2% 27% 18% 7% 4%
やや満足、やや重要 47% 24% 26% 22% 47% 27% 25% 24% 47% 22% 27% 20% 45% 25% 25% 23% 51% 20% 24% 19% 49% 24% 37% 17% 48% 26% 29% 20%
満足、重要 13% 6% 37% 33% 11% 9% 36% 35% 16% 4% 37% 31% 15% 6% 36% 32% 10% 7% 38% 31% 9% 7% 42% 39% 14% 6% 36% 34%
非常に満足、大いに重要 2% 2% 30% 26% 4% 1% 31% 25% 1% 3% 30% 27% 3% 2% 32% 26% 1% 2% 29% 27% 0% 0% 14% 28% 4% 3% 28% 24%

6-ク 行政情報発信の充実

7段階評価の中で「わからない」の回答が一番多かった項目
「不満」「不要」が「満足」「重要」の割合を上回っている項目

6-ケ 健全な財政の運営

6-イ 市民公益活動の支援

重要度

6-カ 情報公開の充実

6-キ 個人情報保護対策の強化

6-ウ 人権教育と人権啓発活動の充実

6-エ 男女共同参画社会の形成

6-オ 男女共同参画ｾﾝﾀｰの開設

満足度

6-ア 市民協働の推進

満足度
女性

重要度重要度
天水自治区

満足度 重要度

７分類における「重要度・満足度」比較表
「基本目標６．みんなで進める協働のまちづくり」

項目 施策区分 評価（満足度、重要度）
全域 玉名自治区

重要度 満足度 重要度
男性

満足度 満足度 満足度
横島自治区

重要度
岱明自治区



H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年 H25年 H27年

7段階評価の中で「わからない」の回答が一番多かった項目
「不満」「不要」が「満足」「重要」の割合を上回っている項目

重要度満足度 満足度
女性

重要度重要度
天水自治区

満足度 重要度

７分類における「重要度・満足度」比較表
「基本目標６．みんなで進める協働のまちづくり」

項目 施策区分 評価（満足度、重要度）
全域 玉名自治区

重要度 満足度 重要度
男性

満足度 満足度 満足度
横島自治区

重要度
岱明自治区

わからない ― 44% ― 20% ― 34% ― 14% ― 53% ― 25% ― 47% ― 20% ― 45% ― 19% ― 37% ― 22% ― 34% ― 19%
非常に不満、全く重要でない 3% 2% 1% 0% 5% 3% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 4% 1% 0% 0% 1% 4% 1% 1% 2% 4% 0% 0% 3% 1% 2% 0%
不満、重要でない 9% 6% 1% 1% 10% 9% 2% 1% 8% 3% 1% 0% 8% 4% 1% 1% 10% 9% 1% 1% 9% 9% 0% 0% 9% 9% 3% 1%
やや不満、あまり重要でない 29% 17% 10% 6% 29% 17% 11% 9% 29% 16% 10% 4% 28% 18% 10% 7% 35% 11% 10% 3% 36% 20% 11% 4% 24% 18% 9% 9%
やや満足、やや重要 45% 23% 33% 28% 42% 26% 31% 31% 47% 21% 36% 26% 45% 22% 34% 29% 43% 24% 32% 25% 45% 24% 36% 28% 45% 29% 31% 32%
満足、重要 12% 6% 35% 29% 11% 9% 36% 27% 14% 3% 35% 31% 14% 5% 34% 30% 9% 8% 39% 30% 7% 7% 39% 33% 13% 8% 35% 24%
非常に満足、大いに重要 2% 2% 19% 16% 3% 1% 20% 18% 1% 2% 19% 13% 1% 2% 20% 14% 2% 0% 18% 21% 0% 0% 14% 13% 6% 3% 19% 15%
わからない ― 37% ― 13% ― 29% ― 8% ― 44% ― 17% ― 37% ― 13% ― 41% ― 14% ― 34% ― 11% ― 27% ― 13%
非常に不満、全く重要でない 5% 5% 1% 1% 6% 7% 1% 1% 3% 4% 0% 1% 6% 6% 0% 1% 2% 5% 0% 1% 0% 6% 0% 0% 5% 3% 3% 1%
不満、重要でない 11% 8% 2% 1% 13% 9% 2% 2% 8% 7% 1% 0% 11% 7% 2% 1% 7% 9% 1% 0% 13% 4% 0% 0% 13% 9% 2% 3%
やや不満、あまり重要でない 30% 20% 6% 4% 30% 22% 6% 5% 31% 18% 7% 3% 31% 19% 7% 4% 35% 19% 7% 5% 30% 28% 7% 0% 20% 23% 2% 4%
やや満足、やや重要 40% 22% 25% 21% 36% 25% 23% 23% 44% 20% 28% 19% 38% 22% 24% 21% 44% 18% 32% 17% 43% 19% 26% 30% 45% 28% 26% 26%
満足、重要 11% 7% 37% 35% 11% 8% 39% 36% 10% 5% 34% 34% 10% 6% 37% 35% 11% 6% 32% 34% 11% 9% 48% 36% 13% 9% 36% 33%
非常に満足、大いに重要 3% 2% 29% 26% 4% 1% 29% 26% 3% 3% 30% 26% 4% 2% 30% 26% 1% 3% 29% 29% 2% 0% 20% 23% 5% 3% 30% 21%
わからない ― 36% ― 14% ― 28% ― 10% ― 44% ― 17% ― 38% ― 15% ― 35% ― 14% ― 30% ― 11% ― 28% ― 10%
非常に不満、全く重要でない 6% 5% 1% 0% 6% 7% 1% 1% 5% 4% 1% 0% 7% 5% 1% 0% 4% 6% 1% 2% 0% 7% 0% 0% 4% 5% 2% 1%
不満、重要でない 8% 9% 2% 1% 10% 10% 3% 2% 6% 7% 1% 0% 7% 7% 2% 1% 8% 16% 1% 1% 11% 0% 0% 2% 7% 6% 3% 0%
やや不満、あまり重要でない 31% 21% 8% 5% 30% 25% 7% 6% 31% 19% 9% 5% 29% 21% 7% 6% 35% 19% 10% 2% 39% 30% 16% 7% 27% 23% 2% 8%
やや満足、やや重要 43% 20% 29% 25% 40% 22% 27% 28% 45% 18% 32% 21% 44% 19% 29% 25% 42% 16% 30% 21% 34% 24% 34% 33% 38% 29% 29% 25%
満足、重要 10% 7% 37% 34% 10% 8% 40% 31% 10% 6% 34% 36% 9% 7% 37% 34% 8% 6% 35% 33% 16% 9% 39% 30% 17% 8% 43% 35%
非常に満足、大いに重要 4% 2% 23% 21% 4% 1% 23% 21% 3% 3% 23% 21% 4% 2% 24% 20% 3% 2% 23% 27% 0% 0% 11% 17% 7% 3% 20% 20%

6-サ 職員の計画的人事配置と育成

6-シ 行政施設の整備と有効活用

6-コ 行政経営の推進


